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TIWPY I Y —vN—F FRMILIERER JOARBNRE SHEE HERSEIAMERY T W& - Bl L AR He A RS 4 H 592,127
TIPDY T Y—v—0 FIRMAIEREE PORRERE AEEE MRS EIOREE Y - BE L AR He A RS 2 = 4,253,866
TIWPY I U—v—7 FRYILIERR JOARERE AAEE X7 URAMKEKEY S Y& - Bl L AR He A RS 3 H 977,503
TIWY Y —vN— FRMILIERERR JOARBNRE AHEE X7 UAHNKSHE Y - BE L AR He A RS 2 H 3,039,306
TEIWY I U—vN—y FRYILIERER JOARRE AAEE HARXJ—JEHKXVY Y - BE L AR He A RS 1 = 234,665
TIWPY I Y—vN—y FMRYILIERER JOARERE AHAEE HARJ—JEHKEVTS Y& - Bl L AR He A RS 3 = 444,096
TEIWPY I U—v—y FRYILIERER JOARRE AAEE AR —I/HKkEVY Y - BE L AR He A RS 1 = 1,055,932
TIWPY I Y—v—7 FRYILIERER JOARERE AHAEE AR —I/HKEYT Y& - Bl L AR A He A RS 3 H 444,096
TIPY T Y=~ FIRMAIERE POBRRERE ASEHEE FLUHEKORY T Y& - Bl L AR A He A RS 3 = 453,137
TIPY T Y—vN—0 TR OARIRE SEEE 28 YR - BE Y& AR AR B IE S 1 = 6,473,566
TEIWY s U——0 FIRYILERERR OBRIERGE SEEE BIERETE YR - BE Y& AR AR B IE S 1 = 4,493,471
TIPY I Y—vN—0 FIRPAIEREE PORRE AEHEE BT EAREK YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 16,434,118
TIPY T Y—v—0 FIRYAIEREE PORREE AEHEE BE JBARK YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 629,088
TIPY T Y—N—0 FIRMAERER POARE SEHEE BT OBERE YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 2,653,253
TIPY I Y—vN—0 FIRPMAIERER PORRMRE AEHEE BE ERRHK YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 1,922,664
TIPY T Y—v—0 FIRMAERER PORRMRGE AHEE BE ok YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 4,400,057
TIWY I Y —vN—2 FRYILIERERS POARBNRE MRE  AVTHART7 ay) YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 335,793
TEIWY T Y == FRYILIERERS JOARMEBRERME B8 No lPJUARREHIHAE YR - Bl 2L AR MR R A 1 =% 15,043,800
TIPY T Y——0 FIRPMNERER KARERRE SEEEER SEREHE (NP-4,56) YR - Bl 2L AR MR R A 1 =% 4,476,548
IIWY Y —v—y TR ARERRE KEEREE ,ﬁrﬁéﬂjﬂﬁrﬁfﬁﬁx YISk - Bl Y& AT NERR A S 1 = 3,462,295
IIWY YU —v—y WYL INAMERRG NARMZAZESE ARMERE YISk - Bl Y& AT NERR A S 1 = 5,003,198
TEWPY T Y—vN— FRYILIERERS JOARIEHERE FUT7ARTL—F HRI-TEHREIRE YR - Bl Y& AR MR R A 2 & 136,598
TIWY T Y == FRYILIERERR JOARNEHERE BDEAMET ERSRERRARE YR - Bl Y& AR MR R A 1 = 824,049
TIWY s U—vX—y TRV OARIETERRGE BEORETT HRI—TEHEARE Yim - BEl Y& AR AR BEE 2 &= 1,549,444
TEIWPY I Y == FRYILIERERS POARNGHERE THA—XA v T MBEBESHAKRE Y& - EE Y& AR E M RA AES 2 & 3,708,896
IIWY U —v—y AR ORRIETERRE ENXAvTF HRI—FEHKEN Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 2 &= 376,501
IIWY s —v—y ARYAIBMRER ORRIETERRE EEXAvTF AR —TEEKERE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 2 &= 463,974
IIWY U —v =y ARAIEERE ORRIEHERRE REXA v T KBRX T IKERE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 2 &= 347,565
IIY Y —v—y ARYAERER  ORREETERRE ?El_ffi;%% FIAZSRE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 = 7,039,722
TIPY T Y —vN— FRYILIERERSE  POARNEHERE et BBRAHKEEE YR - Bl Y& RIRATE MR S 1 = 281,315




HEAN BEERATT ENER B AN RETEEEMT HE | B RERM
TEY U= =0 FARPIERER IOARGTERRE TEHEALVT mEERANLT Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 500,856
TEwl s U—r—0 RIMSLERRE DOSBIETERERM BEHETRE BEETRE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 1,677,744
ST s —v—0 TIRWILERRR POARIATEGRE BN KRB Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 2,528,442
e s U—r—0 TIRYSLEME DORRIETIRERM L AULED SRR v XL~ Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 3,737,557
TEWY s ==y AIRYLERERR JOARIETERRME % ERAOPHIRE Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 1,918,915
TEwl) s U—r—0 TIRMSLERRE DOSBIETRERM AEA AR —JEHKRE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 5,876,217
ST U —v—0 ARRYALERER POARETERRMG RBHHBE Nol KABMRBRETZERS Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 2,394,032
ST T Y ==y TEIRYILENER POARIGTEERE | TVAX T HORE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 1,687,229
SEWwl) s U—r—0 TIRMMLERRE DORBIETRRM | TVEZX REYREI VAT Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 1,004,042
TEWY Y —v—0 TFIRRYALERER DOARNETERERE B XoMET AR OE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 2 = 16,507,388
TEWwY s U—r—0 TIRYSLEMRE DOSBIETRER X7 /LBEERRE X I /BEERRE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 5,811,282
SEWwl) s U—r—0 TIMILERRE DORBIETRRE OBIEHIEY X T LA 2BIESER T - 3> Yim - B Yoh AR AR S 2 = 3,346,358
TEY oY==y ARPAIEIERR R RRKERIE 7 IVEAIBAKE V7 Yim - B Yoh AR AR S 2 = 466,177
TEWwl s U—r—0 TIRMSLERE fAKE(E fakERE 7 v NRKEEKE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 1,429,626
TEY oY==y ARPAIEIERR RRKERIE RRKERIE HAKEAR T Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 136,646
ST oY==y ARG KR BRI HUEBERBEREER S T Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 2,992,951
ST oY==y ARPAIEIERR RRKERIE RRKERIE MIAKEAER T Y)im - B Y AR ETERA BES 2 =S 273,293
TEWwl s U—r—0 TIRMILERRE fAKERE fAKERE A TRKSEKE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 2,098,065
TEY oY==y ARPAIEIERR KRB RRKERIE EERAHABAE ST Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 1,428,118
ST s Y == EIRYILIERER  FAUKERME  RAUKERME SRS AAODENE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 2,505,049
TEY s Y == EIRYALIERER  FAUKERME  HAOKERIE SRS AIKSEKE Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 3,622,419
TEY s Y == EIRYILIERER  FAUKERME  HAUKERME SRS AIKEERE Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 591,486
TEY oY==y ARPAIEIER RKRE RAKRE BRRKBKEST Yim - B Yeh RAIEE A ERA AES 2 oS 466,177
TEwY s U—r—0 TIRYALERR KRR fakEE BRRKESEKE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 Y 1,866,205
T s —r—0 TRYILERERR fAKERE EE EKRR Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 30,014,654
T s Y —r—0 TRYILERER KRB EE O5KRR Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 3,868,203
TEWY s Y == TERYILEIER KRR EE ORRE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 3,401,248
ST s —r—0 TRYERER KRB EBEE ZEXJRR Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 14,930,729
T s —r—0 TRYILERER KRB EE ARR Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 20,325,001
ST s Y == TRYILERERR fAKERE EE T OmRE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 29,250,149
TEIWY T Y —2—y ARYLIERERR  BEKAERE BRGSO KBEREY T Yn - Bl Y AEEEERABES 2 &= 4,131,036
TEWwY s U—r—0 TAIRYALERRER BEKAERE BRKLERE CAEKSE%H Yn - Bl Y AEEEERABES 2 &= 7,496,470
TEWwY s U——0 TIRYSLERER BEKLIERE HEKLERE SRR Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 1,893,350
TEWwY o U—r—0 TIRYLERRER  BEKERE HRKLERE SHRERE T Yh - Bl Y AXEEERABES 2 oS 5,754,060
TEWwY s U—r—0 TAIRYSLEEER BEKLIERE HEKLERE ARIEHRS Yn - Bl Y AEEEERABES 3 &= 4,200,095
TEw o U—r—0 TAIRYALEREER BEKIERE PELERE EHRRIU-—v Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 591,730
TEY o U—r—0 TIRYALERER BEKAERME PRKLERE EEREKEY T Yn - Bl Y AEEEERABES 2 oS 624,041
TEWY s U—r—0 TIRYALERE BEKAERE PRLERE EEREEE Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 449,404
TEIWY T Y——y AIRYMALENR BEKOUERRE HLERE RCERBERELE) Yin - Bl Y AXEERRABES 1 = 392,181
XY oY==y ARYNIEIER PEKLERE PEKLERE  RICERRRGE2E) Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 392,181
TEY oY==y ARYNEIER PEKLERE PPKLERE  RICERRRGESE) Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 450,145
TEWY s U——0 TAIRYALEIEER BEKAERME PRLERE SRR Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 1,615,373
TEwY s U——0 TIRYALEREER BEKAERME HRLERE EERRERESIRE YT Yin - Bl Y AEEERERABES 2 =S 2,622,482




BELR BEER A EERIE AR RAtEIEE MR BE | HAusfh| RERM
TIWY T Y—— AR HEAALIRRR(E  HENLIERR R PRI Y& - Bl & AR EERA AEE 1 = 484,926
IIWY Y —v—y FIRMILIEREEE  BEAMLIRRRGE  BEKLIERME AR - Y& - Bl & AR EERA AEE 1 = 591,730
IIDY T U——0 FIRMILERER  BEALIERGE BEKLERE BEREKKRY T Y& - Bl & AR EERA AEE 2 = 624,041
IIWY T Y—v— FIRMILEREER HELIERE HEKLERE AERETEE Y& - Bl & AR A AR AR 1 = 421,580
IIWY Y ==y AIRMALERER  BEKAIERGE BEKAIERME AR Y& - Bl & AR A AR AR 1 = 8,858,302
TXWPY T Y—r—o TMRPILERES BEKUBRE HOKAERHE BERRBRESIERY T W& - Bl Y& AR He A RS 2 = 2,622,482
I Y—v—y AR BEKOIERME BEKOERE HaRr T W& - Bl Y& AR He A RS 2 = 2,563,289
TIDY T YU—N—0 FIRMILIEREEE  BEALIRRRGE  BEAKLIERGE AREAKRY T W& - Bl Y& AR He A RS 2 = 638,846
TIPY I U—vN—0 FIRYILIEREEE  BEALIRRRAE  BEKLIERGE R AEE Y - BE Y& AR He A RS 2 = 11,144,586
TIWY T Y—v—o AR BEKLIERME BEKOERE EhRv T W& - Bl Y& AR He A RS 2 = 1,311,240
TIPY T Y—N—0 FIRYILIEREEE  BEALIRRRGE  BEKLIERGE BRMEEH RSV T W& - Bl Y& AR He A RS 2 = 2,693,501
TIDY T Y—vN—0 FIRMILIEREEE  BEALIRRRGE  BEAKLIERGE BREHERV T W& - Bl Y& AR He A RS 2 = 2,693,501
TIPY T U—vN—0 AIRMILIEHREEE  BEAMLIRRRGE  BEAALIRRRGE  ALIEKAE Y - BE Y& AR He A RS 1 = 165,375
TIWPY Y —vN—2 FRMILIERRS HKOERE HOKERE BARAKEY T W& - Bl L AR He A RS 2 = 1,296,437
TIWY T Y —vN—y FRYILIERR HOKOERE HKAERE BR07 Y& - Bl L AR He A RS 2 = 2,405,391
TEIWPY I U—vN—y FRYILIERERS BRI PKAERE HERT 7 v Y - BE L AR He A RS 2 H 2,894,293
TEIWY s U—N—7 FIRYILERNEER  BEAALERERME BEAKAAERRME WMV —XITRE Y - BE L AR He A RS 1 = 2,704,861
TEIWPY I Y —vN—y FRYILIERER  BEKUIBRRE PEKAERE TRV —SOEARY T Y& - Bl L AR He A RS 2 = 562,865
TIWY I Y —vN— FRMILIERRR HEKOERE HKAIERE IR Y - BE L AR He A RS 1 = 1,476,001
TEIWPY I Y—vN— FRYILIERERSR  HEKIRRGE HKAERE EEER T TN — Y& - Bl L AR He A RS 1 = 762,415
TEIPY T Y—N—0 FIRYILERERE  HEALIERRE HEKLERE FmEBEARCT Y& - Bl L AR A He A RS 2 = 562,865
TIPY T Y—N—0 FIRMAERERE  HEAALERGE HEKLERE S TREBIEARCT Y& - Bl L AR A He A RS 1 = 548,071
TIWY T Y == FRILIERRR  HIKOERE HKLERE REXETRE YR - BE Y& AR AR B IE S 1 = 2,690,070
TIWPY I Y —vN—7 FRYILIERS BELERE PKAERE BREFEARY S W& - Bl Y& AR AR B IE S 2 H 562,865
TIDY I Y—v8—0 AIRMAERERE BEAKAIERME BEKUERE SEETEHSTRE YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 545,115
TIPDY Y == FIRYAIERERE  BEALIRRGE BEKERGE E€BEEEAEARCT YR - BE Y& AR AR BIE S 2 = 725,168
TEIWY U= —0 FIRYILENEER  BEAMLIRERGE BEALERRR(E REBHEIAREME YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 2,631,861
TIWY s U——0 FIRYILENEER BEAAERERME BEAKAAERRME REAUIH LEE YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 1,106,984
TIPY T Y—N—0 TR HEALIERRAE HELERGE REBFRIEARS T W& - Bl Y& AR AR BIE S 2 H 562,865
TIWPYTY == FRMILIERER HEKOERE HKAERE  EKRE YR - BE Y& AR AR BIE S 1 = 545,737
TIWPY T Y == ERMILIERERS HEKERE HKAERE  EARE YR - Bl 2L AR MR R A 1 = 3,905,522
TIWPY T Y == FRMILIERES HEKERE HKAERE E2RRET YR - Bl 2L AR MR R A 1 = 2,258,514
TIWPY I Y—vN—2 FRMILIERES HEERE HKUERE ZOmRE YR - Bl 2L AR MR R A 1 = 1,596,633
TIPY T Y—N—0 FIRPALERERE  HEAMLIERAE p HE YR - Bl 2L AR MR R A 1 =% 1,542,589
XY s Y—i—y ARYMIEREEY  BEKMIERE L NLRA Y TF Y - Bl Y& AR NERR A RS 1 = 5,842,250
TIPY I Y—v—0 FRPERERR  HEALERME RES YR - Bl Y& AR MR R A 1 = 617,974
TIPDY T Y—N—0 TIRMANERER  BEAKLERE TRER YR - Bl Y& AR MR R A 1 = 325,475
IIpY Y —vX—0 AR HEKLERE EARA VT Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 876,032
TIPY I Y——0 FRPALERERR  HEALERAE EHE Y& - EE Y& AIRAT A MR R A 1 = 816,947
IIWY s —v—y FIRMAEEE HKUERE BB EREEERE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 = 8,199,634
TIWY I Y—vN—y FRYILERS BREHE BRRXE WBANSLASTHEEERS YR - Bl Y& RIRATE MR S 1 = 1,205,448
TIPY I Y—v—o FIRPMANERR BREE TREE SE5AE YR - Bl Y& RIRATE MR S 1 = 6,430,086
TIPY I Y—rv—o FIRPMANERR BREE TREE SEIZER YR - Bl Y& RIRATE MR S 2 H 19,657,465




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
I s U —v—y ARPNIERR BREE BREE EEICTUUE Y - Bl 2 AR A AR AR 3 £ 46,814,739
IIwY oY==y FYLERRE BREME BREME FRIHAEER Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 5,730,967
WYY —v—y FYLERRE BREME BREME HBEBHEER Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 5,667,144
IIwY oY==y FRYLERRE BREME BREE BEERIHHEER Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 2,904,060
IIwY oY==y BEBYLERRE BREE BREE RPALER Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 2,275,353
IIwY s Y—v—y AYLERE BREE BREE RKRLBHALER Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 5,730,967
TIY T Y—v—y AIRYILERER BREE BIREE BHEGE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 53,285,956
IIwY oY==y TR BREE BREE RBRER Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 8,647,605
I Y —v—y TRYNLERR BREE FERXRE HRE - UEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 68,837,118
I s U —v—y TRYNERR BREE FEERE HRE-CUHKEBHE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 9,431,829
TIDY I Y—v—7 FRMILERER BREE RERE AR URKEHEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 14,959,462
I s U —v—y TRYNLERR BREE FEERE ERIFX-CUHKEBHK Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 28,235,814
TIDY T Y—v—7 FRMNERR BREE RERE AL UREHEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 12,452,265
IIY Y —vR—y TRYLERR BRERE BEXEFE XAEEEEREE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 28,161,226
I s —v—y TRYLERR BRERE BIEE BEABREE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 8,574,841
TIWY I Y—vN— FRYILERR BRRE =SERERMW) =EREZ(NP-7.8) Y& - Bl )& AR He A RS 1 = 12,753,838
IIY Y —vR—y TRYNLERR BREE EEESER FRHELERSHE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 56,060,604
IIY s —v—y TRYNLERR BREE RSEEE CARAERRBRESEE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 48,569,304
IIY Y —v—0 TR BREE VVVEERESEHE VVFHEE SEEKEKESER Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 60,351,381
TIY s —vR—y TR FTEEE TERE SBUERETEEI T L Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 276,998,921
IIY Y —v—y TR FTEEE TEERE CHIV-VBENEERVATA Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 32,767,621
IIY s —vR—y TRYAERR FtEEE TERE RET-4% Y - Bl L2 AR AR RS 2 £ 9,454,498
TEWYTY == AR SHERE HHERE HE.EmEBEHEBEERATL Y&k - Bl 2l AR A He A RS 1 =X 11,886,425
IIY Y —v—y TR FTEEE RERE U A ARRBEEE Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 11,442,370
&Y TY == AR FHERME e hRERIRER Y&k - Bl 2l AR He A RS 1 = 37,870,339
TIPY Y=~ AR EHER(E AU T4 RTL— b K AHEAKRE Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 = 2,164,892
TEWYTY == AR FHERGE RES HAKEAS Y&k - Bl 2l AR He A RS 1 =X 2,933,803
IIWY Y —vR—y TR FTEEE TO—XAvF BHiIBERSEIKETK Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 = 2,517,391
IIY s —v—y TR FEEE EHXRAvF HRRERE7 nMHEOESD Y - Bl L) A XA MR A RS 1 = 452,269
TEPYTY == AR FHERGE EEXAvTF FRAKAN-FERE Y&k - Bl 2l AR He A RS 1 =X 665,744
IIWY Y —v—y TRYAIEER ST SEERE R TEKEEE YISk - Bl Y& AR NERR A S 1 = 1,483,056
SEY s U——y ARYAIEMERR FHERE PHEF R A S iEKpH Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 =% 1,096,346
TEDYTY—vi—s ARYILIERER: FHERGE THIRER FRED Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 =% 3,638,708
IIWY Y —v—y EIRYAIRENERE SRR ket HEA XEIREERE YISk - Bl Y& AT NERR A S 1 = 5,457,513
TEWY T == AR FHERG BEARET FARKEERE Y&k - Bl 2l A AT MR A RS 1 = 3,003,710
TEWYTY—vN—s ARMAEMR SHERG EHEER SEEKLOHED Y&k - Bl 2l A AT MR A RS 1 = 5,480,943
TEWYTY—v—s AR SHERG ERCER SREEAKEABADESRE Y&k - Bl 2l A AT MR A RS 1 = 24,529,717
IIY Y ==y TR FtRERE A RRHMEF TVEITH ARERA Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 101,671
IIWY Y —v—y AR FtEEE Eh-E BRARRBHOZSRE Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 4,880,745
XY T —v—0 EMPILERS FHERE BEI WMEARTEE Y&k - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 =X 2,670,698
IIWY s —v—y ARPAIBER FTEREE L NLEE ARITBIEL N Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 = 1,199,303
IIWY oY==y FIRPABERE FTREE L ANLmEER BAR Y /LA Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 2,000,964
TEWYTY—v—s AR SHERG SKRENEE REmEt Y&k - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 =% 2,859,213




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
IIPY T Y—N—0 FIRMILIEHEEE AT HEA X OMTET HEA X OMTER (GRAMRSD) Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 57,370,931
YU —v—y FIHYALER FHEERE AEF sEEKERN Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 5,199,496
IIWY T Y—N—0 FIRMILEHRER EHERE | TVAXT Zhey M1)(Q) Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 10,736,365
Y Y= =y BIEYALIENERE MR MR FrERESEEE Y - Bl 2 AR A AR AR 2 £ 10,167,205
IIwY Y —v—y TIBYALIENERE MR MERE MATRSEEE Y - Bl 2 AR A AR AR 2 £ 5,288,323
I s U—v =y AR MERE MERE EEEREE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 2,930,799
IIY U —vR—y TR MRRE MRE BSmEARIL—v Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 1,069,499
IIY Y —vR—y TR MRE MRE AT XARAXEb Y - Bl L2 AT MR A RS 3 £ 1,810,696
I s —vR—y TR MRE TIEEMAE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 1,623,017
IIwY Y —v—y TR MR ORERERESH Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 927,439
IIwY oY==y RIEYALEMRR MEE BiFERRFESH Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 5,251,621
I s —vR—y FRYAERER MKRE SBEARAES BEXHBIR Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 8,694,735
IIY oY==y AR ZARRE AV b Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 70,916,095
IIY Y —vR—y TRYANERR MEE EHITRE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 5,433,681
TIY U —vR—y FRYNERER BREKXE HEFH - ER Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 198,048,245
I Y —vR—y TR HOKILERG KE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 16,617,535
IIY Y —vR—y TR K LERE KEY b Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 22,302,788
TEY oY== TARYALIBRERE  TiHR 4 BEREE-BY | UXEEESRFAAESE | 15333 m 2,329,494,768
IIY Y —vX—0 AR FER a7 FEREE-BY AR AR RS 316 m 21,441,421
IIY Y —vR—y FRYANERE FTER FHECv b Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 7,310,603
IIY Y —vX—0 AR KES Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 9,601,397
IIpY Y —vX—0 TEYILIENERE EE B Y - Bl L2 AR AR RS 3 £ 16,362,489
IIWY Y —vR—y FRYARRE Qv T TES a7 FEREE-BY A XA MR A RS 1 = 60,740,840
TIpY Y ==y TR BEER a7 FEREE-BY A XA MR A RS 513 m 42,909,506
IIY Y ==y AR SKER I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 29,620,347
IIWY Y —vR—y FRYAEREE BN EIRE I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 18,337,952
IIWY Y —vR—y FIRYAEREE BREERE I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 5,401,221
IIY U —vR—y FRYNERER FHRK VT TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 1,117,573
IIY Y —v—y AR KERIA I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 10,695,786
TIpYsY ==y AHYLERERE T I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 10,133,521
TIpY Y —v—2 TR S <FHF I (2 ofth) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 18,568,654
IIY Y —v—y ARYNLERE EBAET I (2 ofth) FEREE-TFY | AIXEEREABES 1 = 6,612,699
XY T —v—0 ERMALERES  HPEEK IfEY (Zoft) | BEREE-TEY | AXAEESABES 1 =% 78,320,602
XY TY—vR—0 FMPIERS  HEAEEK IY (o) | BEAEE-TEY | IXEERIABES 1 =X 25,732,024
IIY Y —v—y ARAIERRE HAKE I (2 oftb) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 5,600,622
TIPY Y=~ TIRMAIRRERS  HEEE I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 1 = 1,278,718
TIPY T Y——0 FIRMNERER T — b I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 1 = 1,525,649
IIY Y —v—y ARYNLERE P EE I (2 ofth) FEREE-TFY | AIXEEREABES 1 = 2,192,254
TEY s Y—r—y AR EE I (xoft) | BEAEE-THEY | IXEERRABES 1 =X 10,633,182
IIWY Y —v—y BEFNAEE SAERE Eﬁﬂkzy&v Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 11,940,978
IIWY s —v—y BEFNAEE SAERE VS AIYARY Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 11,940,978
I U —v—y BEAAEE SAGEE ﬁg% Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 5,938,556
IIWY Y —v—y BEFAEE SAfRERE HoL—v Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 9,972,292




HEAN BEBRIAM EYERLE AR RETEEEMT HE HALAR MRS [
sEwY s U—v—0 BEFRER TALRKRRE CRRRAFR Y /X Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 1,896,977
ST s —r—0 BEAAESR TARGERE SEXAFY Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 1,896,977
TEwY s y—r—y BEMNAESR IAERRE TMERXIHAZIAKRY /Y Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 1,672,880
TEwY s y—r—y BEMNAESR IAERRE TMERIHAZALRY /S Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 2,152,447
TEwYry—r—y BEFAER IAMBRE TREXIHAZAIA~Y Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 11,582,425
ST sy —v—0 BEFAER ITAHGEE UHERIAZRAIARY Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 14,636,859
TEWwY U= —y BEFBER BRERESRE OhERX T EEE R Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 108,574,722
ST s —v—0 BEAAER BWHERESRE SEEERREE Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 182,638,593
ST sy —v—y BEFBER WHRERERRE SRERE Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 4,446,073
ST s —r—0 BEABER WHERSRRE ©BBRE Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 4,446,073
TEWwYsy—rv—y BEMNAER BHREGRE REKA b Yim - B Y AR ERRA RS 2 B 2,958,072
ST sU—r—0 BEFAER HREHRE AEXarRY Yim - B Y AR AR S 1 = 2,489,711
ST s —r—0 BEFAER HEFRE Nolmpixa s ~v Yim - B Y AR AR S 1 = 3,667,338
ST s —r—0 BEFBER HRERE No2minxa > ~v Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 1,668,397
ST sY—r—0 BEFBER HEFRE No3mMMEd Ny Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 689,097
TP sY—r—0 BEFAER HERE Nodm it s ~v Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 972,578
TP s ==y BEFABER HERE NobSAMMuxd Ny Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 802,265
ST sY—r—0 BEFAER HEFRE No.6rMMluxd > ~v Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 2,883,001
ST s —r—0 BEFABER HEFRE No 7mnEa Ay Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 677,891
TP sY—r—0 BEFAER HERE NoSHMMuxd Ny Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 1,051,013
ST sY—r—0 BEFAER HEFRE No.9mMluxa Ny Y)im - B Y AR EERA BES 1 = 4,647,760
ST s —v—0 BEFAMAER HXRE BEYEREI Y Y)im - B Y AR EERA BES 1 = 8,694,942
TP sy —r—0 BEABER RERE REHI~Y Yim - B Yeh AR E A BES 1 = 4,512,182
ST s Y —r—0 BEFBER HEFRE NolEBnxd r ~v Yim - B Yeh AR E A BES 1 = 5,616,977
ST s —r—0 BEFBER HERE No 2Bt ~v Y)im - B Yeh AR E A BES 1 = 1,410,687
ST s —r—0 BEAAER HERE SEERXI Y Y)im - B Yeh AR A ERA BES 1 = 1,672,880
T s —r—0 BEABER HRERE xRy Y)im - B Yeh AR A ERA BES 1 = 904,230
T sy ==y BEFAER RERE EEMERI Y Y)im - B Yeh AR A ERA BES 1 = 6,213,073
ST s —r—0 BEFAER WHXRE FEEYMREI RV Y)im - B Yeh AR A ERA BES 1 = 860,531
ST s ==y BEABER HRERE Kpxar Ry Y)im - B Yeh AR AE A BES 1 = 1,074,542
TP s U—r—0 BEABEER HRERE NolRYHEI v Y)im - B Y AEEEERABES 1 = 1,865,602
TP s U—r—0 BEABEER HRERE No2E2¥iEXa v Y)im - B Y AEEEERABES 1 = 1,085,748
TP s U—r—0 BEABER HERE NolEEHEI Yy Yh - Bl Y AEEERRABES 1 = 1,074,542
TP s U ==y BEABEER MERE No2EEMHEI Y Yh - Bl Y AEEERRABES 1 = 1,162,977
T s U—r—0 BEABEER MEFRE No3EEMREI Y Y)im - B Y AEEEERABES 1 = 1,967,567
T s —r—0 BEABER HRERE FERED AV Y)im - B Y AEEEERABES 1 = 802,265
T s —r—0 BEFABEER HRERE CHEftRa Ry Y)im - B Y AEEEERABES 1 = 6,213,073
T sy —r—0 BEFBAER HXRE CUERYBREI Y Y)im - B Y AXEERRABES 1 = 1,162,977
T s Y —r—0 BEABER HERE Nolb HEifxar~v Y)im - B Y AXEERRABES 1 = 994,988
TEwY s U—r—0 BEMAER HERE No2t kv Y - B Y XA E R BES 1 = 1,570,916
TEwl) s U—r—0 BEMAER WERE £V T7E-— Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 1,242,615
TEWwY s U—r—0 BEMNAER WERE F-x7Lar~y Y - B Y AEEERERABES 1 = 1,148,494
TEWY s —r—0 BEFBAESR HEREFE REFARE Yin - Bl Y AEEERERABES 4 &= 2,126,675




HEAN BEBRIAM ENER B AN RETEEEMT HE HALAR MRS [
ST s U—r—0 BEAAER BEHRE CYERERKE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 99,947,009
ST sy —v—0 BEFMAER FEHRE EEREE Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 17,143,378
T s —v—0 BEFAER HEHRE EFETIL IR Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 25,020,367
ST s —r—0 BEFAER HEHRE No 1AMY)HHEH Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 20,516,028
ST s —v—0 BEFAER HEHRE No.2RMY) R Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 17,154,582
T s —v—0 BEFMAER HEHRE BEY TV HERE Yoh - Bl Y AR ERRA RS 1 = 25,076,390
ST sy —v—y BEFMER BERRE CFEEKE Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 3,619,157
ST sy —v—y BEFMAER B#RIRE FEREREKE Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 65,650,171
T sy —v—0 BEFMAER #RIRE BEmUERIE Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 10,756,628
STy sU—r—0 BEABER BERE TN IEREE Yoh - Bl Y AR ERRA RS 1 = 217,884,320
TEWY s Y—2—4 ﬁi?’k‘]ﬁﬁﬁ’@f& BARE REMRE Yoh - Bl Y AR ERRA RS 1 = 29,524,705
T sy —v—y BEFMEESR HMERE 3277 Yim - B Y AR AR S 15 B 5,882,531
ST s —rr—0 BEAAER KRERE 7T-LR-0L Yim - B Y AR AR S 1 B 5,546,386
TEY 7Y —vR—=7 ﬁiﬂ)ﬂﬁ’tﬁ MR > vrn—4— Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 B 3,809,639
ST sy —rr—0 BEAAER ELARE YM470v Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 4,425,905
ST sy —vr—y BEAAER ELARE NolNs74 % Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 5,154,218
T sy —rr—y BEFAAER ELARE No2Ns74 4% Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 10,420,484
ST sy ==y BEAAER ELARMB NolfEE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 1,681,844
ST sy ==y BEAAER ELARMB No2BEEME Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 2,745,182
ST sy —v—0 BEFMEER MR MAESEMRE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 367,518
STy sy —r—0 BEFBAER MRk EEREREE Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 4,623,110
ST s —r—0 BEFAER KRERE BRRE Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 1,120,482
T sy —v—0 BEFAER RERE FHRRE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 649,879
TP sY—rr—0 BEFAER KRERE ZIRH Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 2,573,747
ST sY—v—0 BEFAER RERE ZoOMRK Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 473,963
ST sy —r—0 BEFAER BIKRE HEE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 47,508,444
ST sy —r—0 BEFMAER FERE 1T VHEE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 16,807,232
TEwYsy—v—y BEMNAESR VYA ILTIY 2 EXREE-EY AR A ERA BES 5734 i 471,478,548
ST sy —v—0 BEFMEER EER =) EXREE-EY AR A ERA BES 2251 i 315,099,933
TEWY T Y ==y BIUNSHNER RHEAKOEER BUKRE KRV Y)im - B Yeh AR AE A BES 2 oS 1,060,206
TP I =—0 BINGHWHER R HKLERER @T”’ BlE BREI07-— Yn - Bl Y AEEEERABES 2 oS 2,318,443
TEwl) s U —r—0 BUNSHER REKAERE ITRERE ITEERSEKE Yn - Bl Y AEEEERABES 7 oS 927,377
TEWw s U—r—0 BUNSHER REKAERE ITRERE ITEERT Yh - Bl Y AXEEERABES 2 oS 847,889
TP I =—0 BINSHWHER R HAKLEER @T‘” BE MEX7U-—> Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 794,894
TEWwY s U—r—0 BIUNSHER RENAERE ITBRERE BFKGEE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 662,411
TEPY Y ==y BINSHWHER R HKLEER /ﬁﬁ%m?ﬁxkﬁéﬁﬁ BRIBHE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 1,125,691
TEwY s U—r—y BIGHER REALERR RELROERE RRBHE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 1,456,776
TEPY I —2—0 BINDWHER RHKLERER REARLERE AREt Z—T Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 993,258
TE) s U—r—0 BUNSHER REKAERE RETBRLERE LBEERE Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 331,085
TEWY I Y ==y BINSWER RHAKLERER RELRAERE LRETERETE Yin - Bl Y XA E R BES 1 = 7,283,886
TEWwY sy ——y BINSWIER REAVERR RELBRLERE HRsIRE YT Yin - Bl Y AEEERERABES 2 =S 3,178,423
TEwY sy ==y BINGHER REAVERR RELRLERE HREEE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 662,172
TEWY 7Y ==y BINSWER RHALERER BA5RFERBELERE SB8FRKET Yin - Bl Y XA E R BES 2 = 773,218




HEAN BEERATT ENER B AN RETEEEMT HE HALAR MRS [
ST Y ==y BIDHER RELERR BA5&FERRELERE B58E Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 14,175,652
TEWwY sy ==y BIUNSHER RHAOEER WORFERRELERE ZXIRT— Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 386,609
TEY I Y ==y EBIASHER REKLERR B58FEERBELERE FERREE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 19,330,431
TEWwY s ==y BINSHWHER RHAERER WORFERRELBRE ERSVT Yim - =W Y AT ERRA S 2 = 773,218
TEWY s U ==y BIUNSHIER REKLERER WORFERRELERE BEFTAvVY Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 837,652
TEWY T Y ==y BIUNSHWER RHANIEER QERAGEKERRE LEBAGEKR T Yim - B Yoh AR ERRA RS 2 = 1,182,202
TEWY s Y—2—y BIUNGHIER RHAQEER QEAGEKERE KPEKREY T Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 257,001
ST s Y ==y BIMSHER REALERR BRIERE BRREEL2—T Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 972,013
ST Y ==y BIMSHER RHEALERR BRAERE BSRIREELTE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 324,004
ST Y ==y BINSHWER REALERR BRAERE RESREREE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 7,128,096
TEWY s Y ==y BIUNSHWER RHAOIERER FRLEBRE REERRER T Yim - B Yoh AR ERRA RS 2 = 3,110,441
TEWY s Y —2—y BIUNSHWER RHAKOEER FRLEBRE FE7RT7— Yim - B Yoh AR AR S 1 = 388,806
ST Y ==y BIMSHER REAMLERR BRAERE BSRIrBIEARRKE Yoch - Bl Yoh AR AR S 2 = 259,203
TEWY T Y ==y BINSWER RHAOERER HRLERE HERAKRY T Y)im - B Y AR ETERA BES 2 =S 3,110,441
SEY I —r—0 BIMSHER READLERER BRAMERE T—FFv/S— Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 9,720,129
TEWY s ==y BIUNSHER RHAOEER FRLERE FrrTAvy Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 518,407
TEWY T Y ==y BINSHER REDLERER BRAIERE Ak Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 14,256,191
TEWY Y ==y BIMSHHER RHAKLERR EEIEARE WEANCRE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 359,629
TEY T ==y BINHWHER RHALERER ERIARE REBEANYFPEARST Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 431,554
ST Y ==y BINSHHER R HKLERER §U,£7\ Y L Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 359,629
TEY T ==y BINHWHER RHALEER ERIARE FMHEY-IARST Yoch - Bl Y AR EERA BES 2 &= 517,864
TEY I Y—r—0 BIMSHHER RHKLERER EEEA Y — LR Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 215,777
TEWY Y ==y BIMDHHER RHKLERER EEEA B TRERE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 431,554
TEWwl) s U—r—0 Bk REAOERER EKFHIEARE S0 TREHSHE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 172,623
TN I Y ==y BINDHHER RHKLERER EEEA FREAEIAFR T Yeh - Bl Yeh AR E A BES 2 oS 517,864
TN I Y ==y BINDHHER RHKLERER EEEA B TRERBIE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 215,777
TEY Y= —=0 BIMSHHER RHKLIERER EEIEARE BRAEAE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 575,406
TN I Y ==y BINDHHER RHKLERER EEEA B e EREER ) B AR Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 172,623
ST I Y ==y BIMDHHER RHKLERER EEEA BIRBEFEAR Y T Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 2 oS 517,864
ST Y ==y BINMSHER RHKLERER EEEARE BRAERBEHE Yeh - Bl Yeh AR AE A BES 1 = 431,554
TEWY s Y == BINSHEER RHALEBEER A £7\ux1F AR TRARA Yn - Bl Y AEEEERABES 8 &= 172,623
TEWw) s U —r—0 BIUNSHER REAOERE EHEARE Hkaizv b Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 1,798,143
TEWwY oy —r—0 BINSHER REMVERER BIRE BRIBE-BHERVIR Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 1,240,354
T s ==y BINSWER RHAKLERER BRE EE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 12,447,835
TEWwY s U—r—0 BIUNSHER RENAERE BRRE BH5AHERE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 4,710,391
TEW sy —r—y BIUNSHER RENAERER BIRRE BHRE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 22,365,745
TEwl) sy —r—0 BUNSHER REKAERE BRERE FHERRE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 29,848,475
TEWwl s U—r—0 BIUNSHER REAAERER BRRE NTRE Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 3,545,099
TEWw s U—r—0 BUNSHER REKAERE BRRE SHEEEHRE Yin - Bl Y AXEERRABES 1 = 609,103
TEY sy —r—y BUNSHIER REKLUERE BRRE BER/RHIAT Exﬁ Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 3,114,421
TEWY 7Y ==y BINDWER RHAKLEER R HKLERER =) REMEE-2Y AEEERERABES 123 i 63,635,811
TEY oY==y BIGWER REALERR XErIv— R =) REMEE-2Y AEEERERABES 225 n 65,278,541
TEY T —r—0 BIWSWHER BIADHER REKESKERE SHKE TR (Z o) EXREE-TMFY | IXHEERABES 1 = 4,082,036




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
XY v U —v—y BIASHRER BN HER BEE  HER Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 19,171,559
IIY Y ==y BINHHMER BULSHEER Lek—+F Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 78,024,551
IIWY Y= R—y BISHIERE BIUASERE RHEAKLERRSNER HE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 8,941,226
XY oY —v—y BIASHHERE BN HER X EV IV — FRBARE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 5,891,927
IIpY s U —v—y BN HHERE EASHES BEAER Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 7,905,730
IIY oY==y BISHIMER BIUASER WMARBRE BRNETXaV Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 8,444,422
IIpY Y ==y BISHIMERE B MERE  BHEM Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 736.2 m 6,477,195
IIY Y ==y BIHSHIMER BN  BEM PIEA Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 £ 815,890
IIY oY==y BISHIMERE B BhEEM FIEB Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 £ 729,789
TIWY 7Y —vR—y BIASHERR BILSTERR  HTOKEHEK EHOKE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 953,104
TIPY Y ==y BINHHHEE BUNSHEER EZXUrS AT TR (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 2,464,691
TIPY Y —v—y BINHHHEE BUNSHEER E=XUrS BAL T (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 2,904,835
TXWPY T Y—v—o BIASHES BUASEE E-xUrs CH TEY (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 3,947,619
Il BIASHIMERE B2 B MR EEE MAREE Y - Bl L2 AR AR RS 212 m 1,826,708
Il BIASHIMERE B2 B MERE RUAKEEKEE  HEKER Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 713,928
Il BIASHIMERE B2 BB RHAKEHKE EHKE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 4,116,265
Il BIASHIMERE B2 BB MR SRR AR Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 145,839,611
I XY IBENNSHIER 52 BB AL HERY R HIKEERERE Bk Y T Y - Bl L2 AR AR RS 2 £ 1,209,611
I XY IBEAMSHIAERS  F2 BRI AR R HIKEERE BER Y 7 Nol Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 604,804
I XY BTG HIAERS  F2 BRI AL HERY R HIKERE BER Y T No2 Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 604,804
Il BIASHINMERE B2 BB AR RHAEMEE TFKE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 5,512,819
Il EBIASHIMERE B2 BB MERE HRERE S Y - Bl L2 AR AR RS 29 m 279,616
Il B HIMERE 52 B MERE HRER(E B Rt Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 17,634,051
Il B HIMERE 52 B MERE  HNERE IRIBRIEE Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 1,750,342
Il B HIMERE B2 B MERE  HRER(E  AKALET Y - Bl L2 A XA MR A RS 3 &= 7,053,619
Il B HIMERE B2 B MERE HERTE EBIR Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 = 1,543,386
Il B HINMERE B2 BN MERE HRERE AT Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 &= 1,128,874
Il B HINMERE B2 BN MERE HRERE SRR Y - Bl L2 A XA MR A RS 63 m 313,764
I BMSHIERSR 2 BRI ATERR Bk — b SEERUIFLVEKS— Y - Bl L) A XA MR A RS 1 = 30,645,283
I BMSHIERR 2 BRI ATERR B — b TRT7 7L REKY — b Y - Bl L) A XA MR A RS 1 = 16,679,987
I BIASHIMERE B2 BRI S MER RAKIRA S R T A YISk - Bl Y& AR NERR A S 1 = 49,183,077
I BMHHIES  F 2 BRI HERR  HTOKEHIKE  HTHEKE YISk - Bl Y& AR NERR A S 1 = 2,553,211
TIpY s Y ==y HHERE BAHEIAKE YISk - Bl Y& AT NERR A S 1 = 2,574,184
I Y ==y HHERE ZEBHE YISk - Bl Y& AT NERR A S 1 = 25,608,600
I Y —vR—2 HHERE KBHEEBHKE Y - Bl Y& AR NERR A RS 1 = 10,755,814
XY TY—v—0 HHERE BiRHlE YR - Bl 2l A AT MR A RS 1 = 20,906,991
XY TY=v—0 HHERE BHHEE YR - Bl 2l A AT MR A RS 1 = 3,200,096
IIY Y —v—y FHEEE BTt bRk Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 21,386,221
IIWY Y —vR—y HHERE BiEXE Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 3,056,774
IIWY Y —v—y HHERE BEESHE Y - Bl Y&k AR NERR A S 1 = 1,675,068
I sY—v—2 HHERE BHKEE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 14,088,033
TERYTY—v—s HHEE TREAEZAELESNELOHPERIELOHP Y&k - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 =% 163,976
I Y —v—2 PHERE BLEHE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 9,460,324




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
IIwY Y —vR—y PHERE WITEE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 11,196,975
Y v U=~y HHMEEE BEhHIERE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 724,445
I oY== HHEEE BERIEKEE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 3,248,241
I oY==y HHEEE EIAGKEE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 2,556,269
I oY== HHEEE ‘HEREXE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 5,539,144
I Y ==y HHEE ERHEKBREE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 7,575,872
IIY oY==y HHERE EAFKEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 4,460,874
IIY oY==y PHERE BREERAEEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 4,549,331
TEpY s U—r—s HHEE BATA/SYHXHEE Y& - Bl I AR A A MR AR A 1 = 536,335
XY s U—v—y HHEEE EATR/NVHREE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 2,174,453
Y sV —v—y HHEEE ERNTX VA REE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 665,101
Y sV —v—y HHMEEE EHNTR VA REE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 1,480,240
IIY Y —vR—y HHERE TT7—BEEHXE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 715,487
SEpYsy—ri—s HHERE 4 EEREE-BY | TIXEEERNBES 1 1% 411,781,048
IIY Y ==y (KEE BHIREE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 513,941
XYY TY—v—0 KB B3ItV bEE Y&k - Bl 2l AR A A MR A 1 % 7,903,944
IIY Y —vR—y (KB BHEXE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 381,816
IIWY sV —vR—y (KERE BEESHE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 194,827
WYY ==y (KB Kl Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 1,200,315
IIpY Y ==y (KEE BREE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 575,525
Y sY—vR—0 (KEE EWNIGKEE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 405,331
IIWY sV —vR—y (KB BIEKEE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 667,340
I sY—v—y (KB HERERE Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 1,793,757
IIY Y —v—y KEE ERNKERERE Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 1,109,620
XY TY—vi—0 KEE ENEEKEE Y&k - Bl 2l AR He A RS 1 2 498,266
TIpY Y —vR—0 (KB a7 FEREE-BY A XA MR A RS 1 1R 112,326,926
TIPYIY—v—0 HHEER & Ava&-—nDvxrrTOvY I (2 oft) EBERABE-I/FY | AIXEEEXABES 412 m 4,659,165
TIPY I Y—N— HHEEE FE TRT77LE I (2 oft) EBERABE-I/FY | AIXEEEXABES 1042 m 5,075,122
IIY U —v—y FHERE ik BRI I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 276 m 223,736
TIPY Y=~ HHEEE & XML I (2 oft) EBERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 747 m 16,298,071
TIPY Y-~ HHEEE FE BRA I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 264 m 1,714,763
TIPY s Y—N—7 HHEEE FE BAEB I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 149 m 627,283
XY IY—vR—0 HHERE HE YOy oAl IfEY (Zoft) | BEREE-TEY | AXAEESABES 34 m 122,201
TP TY—v—0 HHERE X ®51E IfEY (Zoft) | BEREE-TEY | AXAEESABES 183 n 58,397
XY TY—vR—0 HHERE HE KD IfEY) (Zofth) | BEREE-TEY | AXAEESABES 2 ni 7,546
TEYsY—vi—o WHEERE WHE SEEHEY-—7 IY (Zoft) | BEAEE-THEY | IXEERRABES 2 m 5,174
IIWY Y —vR—y HHERE Rk B I (2 oftb) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 32 m 213,185
IIWY U —v—y HHERE HEKk UFAE I (2 ofth) FEREE-TFY | AIXEEREABES 67.6 m 469,286
XY TY—v—0 FHEE Hk LFEE I (xoft) | BEAEE-THEY | IXEERRABES 16.4 i 164,165
TEpYsY—v—o HHEE Hik HOKERTA I (Zoft) | BEAEE-THEY | XEEREABES 31 n 416,527
TEpYsY—ri—o HHEE Hik HOKERB I (Zoft) | BEAEE-THEY | XEEREABES 10 ni 253,052
TEpYsyY—r—o HHEE Hik HkERC I (Zoft) | BEAEE-THEY | XEEREABES 1 m 53,746
IIWY s U—v—y FHEEE BEK HOKRFTASERE I (2 0ftb) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 17 m 180,831




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
IZIY v U—v—y HHMEEE HEK HOKSFTASSSREEME Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 4 nf 65,839
IIY s U—v—y HHMERR HEK HEKEFASL—FrOE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 3 nf 15,687
Y s U—v—y HHMEEE HEK HEKSFTALHEE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 7 m 304,894
Y s U—v—y HHMEEE HEK HEKRFTBSSRE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 6 m 90,024
IIY s U—v—y HHMERE HEK HEKEMBIL—FrIEH Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 2 m 16,728
Y s U—v—y HHMEEE HEK HEKSFTBALHEE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 2 i 118,464
IIwY s Y—v—2 HHEEE #HK HAKEVPL00 Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 9.8 = 73,739
I sy —v—2 HHMEEE #Hk HKEHP150 90 Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 103 =X 911,097
I Y ==y HHMEEE #HKk HAKEHP150 180 Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 105 =X 1,089,856
I Y —vR—2 HHMEEE #HKk HAKEHP150 360 Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 46.2 =X 925,967
I Y ==y HHMEEE #HKk HKEHP200 180 Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 5.4 =X 54,840
TIY s U—v—y FHEEE Bk AREBERUFAE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 79 = 937,633
SIY Y —vR—y FHEE Bk ARERERUFAEIYIU-+E Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 44.5 =X 253,119
TEIWPY I U—v—7 FHERE HKk ARBEAUFAIEBLIE T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 29.5 = 205,123
XYY U—v—y FHERE Hk ARREBUZBESL—FU 05 T (Z D) FEREE-TMFY | IXEEERABEE 5 = 54,865
XY TY—vi—o HHERE I R T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 27.5 = 6,794,787
I s U—i— WEREE IEY 1ZH T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 1 = 38,125
TIYIU—vi—0 HHEER I v U — hEEE T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 1 = 744,080
IIY Y —vR—y HHERE HBH NFIXF T (Z D) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 7 i 481,939
IIwY s Y—v—y HHERE BEH svF Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 1 %N 87,769
TIY s U—v—y FHEEE 1BH khvnza Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 1 %N 62,356
TIPY I Y—vi—0 HHER EH FrEI LA T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 3 ZiS 12,930
IIWY Y —vR—y FHEE EH FUITUVY IEY (X ofth) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 822 = 966,232
TIPY I Y—vi—0 HHEER EH ~TI~NUVIZR I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1656 m 583,971
IIWY Y —vR—y FHEEE 1EH vEYhHF - FUKUYY I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 852 m 1,068,261
IIWY Y —vR—y HHERE 1BH 2 I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 792 m 1,152,626
XYY IY—=v—o T4y bRRX RNE BEE HEE (TOovo) I (2 oft) EBERABE-I/FY | AIXEEEXABES 1 = 26,707,395
I sY—=vR—=0 TavbxrX RNE Bk AE I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 2,565,618
I TY=vR—=0 Tav bRZ NE BE BAKE (F7XFv) I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 1,408,285
XYY sY—=vii—s T4y bxZ RE BE BA I (2 oft) EBERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 795,716
TEwYsy—r—r T4y bR NE HE TE IEY (o) | BEAEE-THEY | IXEERIABES 1 =X 561,521
XY s U—v—2 T4y bRZ B R BAR (FIXFvY) I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 1 =% 417,992
TXWPYIY=vR—0 T4y bFRR RE WE TRI7rLE I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 531 m 5,001,086
TEYsU—r—r Tay bR NE HE JLFvS IfEY (Zoft) | BEREE-TEY | AXAEESABES 252 m 5,003,424
TEwYsU—r—r Tay bR NE HE LXb IfEY) (Zofth) | BEREE-TEY | AXAEESABES 16 ni 17,795
TEwYsU—rv—r Tay bR KB #FE LA IfEY) (Zofth) | BEREE-TEY | AXAEESABES 10.6 m 223,543
XY I U—v—0 T4v bRZX KB LEER EAWM (3v2U—1) IY (Zoft) | BEAEE-THEY | IXEERRABES 1 = 7,625,935
XY IY=v—0 T4y bFR RE REMEHR HIE® I (2 ofth) FBEAEE-TFY | XAEERABES 1 =% 1,373,864
XY IY=vR—=0 T4y bRR RE RERE A I (2 ofth) FBEAEE-TFY | XAEERABES 1 =% 6,430,412
I TY—=vR—=2 Tav bxRX RE KEHEE BT I (2 0ftb) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 2 =) 591,397
XY s Y—v—2 T4y bRZX DB KEEER BFAE (KE) IfEY) (Zoft) | BEREE-THEY | AXAEERMREE 4 = 1,425,950
WY IY=v—s T4y bxZ RE KK EE I (2 0ftb) BEREE-THY | IXAEEENAEE 1 =% 27,018,617
I TY—=vR—=2 Tay bxRZX RE KE KB I (2 0ftb) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 =X 3,940,909




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
IIpY oY==y TavbxrRX SR Bk EELO Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 4 a 2,285,442
IEIWY T == Tav bRR RNE BEAEER EZaAXrb Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 4,081,844
XY U= R—2 T4y bRZ NE EKESR HEHE T (Zofh) | SEREE-T/FY | ARSI AES 1 = 11,995,227
TEYsY—vR—s Tay bRR DB MEAER HE TR (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 595,293
IIWY Y —vR=0 Tav xR RNE ERNEKERE Bokg Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 2 £ 46,113
XY IY—v—o T4y bR RE ERAEKERE MY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 405,651
TIPYIY—=2i—0 Ty bR DB ERAEKRE BEAE TR (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 2,037,739
IIWY Y —vR=0 Tav xR RNE fEKHER  kkig Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 2 £ 48,579
IIWYsY—vR=0 Tav xR RNE fEKER Bukig Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 3 £ 69,233
IIWY Y —=—vR=0 Tav xR RNE fEKER BKE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 341,615
IIWYTY—vR=0 Tavy xR RNE ZoOfM KK Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 700,896
IIWYITY—vR=7 T4y bxrRX RNE Zof ZEAR Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 1,151,619
IIWY Y= R—=y Tav xR RE Zof vU-H-—7iL Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 149,245
TEPYIY—=v—0 Tay bRR AE ZoOfM #Hiko T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 1 = 70,141
TEIWYIY—=2—0 Ty bR QB E#HR X7/ F T (Z D) FEREE-TMFY | IXEEERABEE 1 ZiS 43,846
TEWYIY—=v—0 Tay bR DE fEH YIhY T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 1 ZiS 24,742
WYY —vR=2 T4y bxrX RNE EH TI/F Ty (Zofb) FEREE-TFY | AIXEERRANBES 1 %N 28,188
TEIWYIY—2—0 Tay bR LNE EHR vYIEIY T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 3 ZiS 86,441
TEIWYIY—v—0 Tay bR DB fEH vYIVI T T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 3 ZiS 65,771
TEWYIY—v—0 Ty bR LNE EHR 3T T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 5 ZiS 125,276
IIWYITY—=vR—=0 TavbxrX RE BH NTEILV Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 1 i 26,622
TEWYIY—=vR—0 Ty bR LNE EHR TYE T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 2 ZiS 34,451
TIpYTY—=vR—=7 Tav xR RNE BH YN T I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 i 32,884
SEYsU—r—s Tay bR NE HEH VLINY Iy (xoft) | BXEAEE-TEY | IXEERSABES 1 ES 46,978
XY sU—v—0 T4y bRZX NE HEH VELYFF I (xoft) | BXEAEE-TEY | IXEERSABES 2 S 50,737
TIpYTY—vR—=0 Tavy bxrRX RNE BEH vIT TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 5 %N 4,524
TIY Y= R—=0 Tav xR RE BH THF I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 819 m 892,016
TEYsU—r—r Tay bR NE HEH FUITYVYY IY (xoft) | BXEAEE-THEY | IXEERSABES 2732 m 2,243,195
TIpY TV == Tavy bxrX RE BH I7FFY TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 350 m 129,033
XY TY=vR—0 T4y bRX RE EHR IFFT I (2 oft) EBERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 377 m 221,036
XY IY=vR—=0 T4y bFRZX RE KEHR VYV I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 1625 i 1,769,956
XY IY=vR—=0 T4y bxRX RE HEHR KTATAA I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 150 m 32,678
XY IY=vR—=0 T4y bRX RE HEHR XMLV I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 18 m 46,755
XY IY=vR—0 T4y bxX RE HEHR TARUT I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 346 m 231,928
XY s U—v—2 T4vbxZX NE R I KFYVYIHLAW0.4 I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 330 i 414,755
I oY==y Ta4v bxrZX NE HEH EFFVYIHOLW05 TP (Z ofth) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 121 m 192,546
XYY IY=vi—s T4y bR RE EHR RE I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 1747 m 3,542,144
TIWYTY—=vR—=0 Tav bRRX TRALFv IR HE OLDEHE I (2 ofth) FEREE-TFY | AIXEEREABES 1 = 449,684
TEWY I U—2R—2 T4y bRR TRLFvILE REHER AR~V F I (xoft) | BEAEE-THEY | IXEERRABES 1 = 1,245,010
XY s Y—v—2 T4vbRRX TALFyIRE BRESR BBELT I (2 0ftb) BEREE-THY | IXAEEENAEE 1 = 751,942
TEWY s Y—vR—2 Tay bRR TRLF v IS fakiEE Bokie I (Zoft) | BEAEE-THEY | XEEREABES 1 H 210,814
I TY—=vR—=0 Tay bRR FTRLFv IR EH T/ F IHEY (2 ofth) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 2 EN 42,293
EEWYIY—v—0 Tay bRR TRLFy IS HEH YoI0R (FRLF V) I (2 0ftb) BEREE-TIFY | AIXEEESABES 2 PN 84,585




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
IZIWPY s U—=vX—y T4y bRR TRLFYILRYE EHK VIOI7VR (Mhov=oF) Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 2 %N 84,585
TEIPY Y= R—=0 T4y bRR TRALFYILE ER EIRYYY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 166 m 204,840
IIPYTY=vR=0 T4y bRRA TRLFy UL ERHR YYUAH Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 270 m 621,921
XY IY—vN—y T4y bRRAR TALFYILE TOH KERH T (Zofh) | SEREE-T/FY | AREERSAAES 1 H 703,102
TIPYIY—=v—y T4y bRR TALFyOLE ot £BM (F7RF v oK) Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 33 = 695,180
TXWPY T Y—vR—0 T4y bFRR WEELE KERE KE~VTF TR (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 =) 2,822,673
IIWYITY—vR—=0 Tav xR WEELRYE BRMER BEALT Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 3 a 1,586,236
TIPYIY—2—0 Tay bR WEELE BRMEHR EUH Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 H® 405,651
IZIWPY IV —v—y Tay bR WEELE EHR VIR=ILL Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 3 %N 127,385
IIWYTY—vR=0 Tav bRR WEELRYE 1BH vYv¥ IH3.0WL0 Ty (Zofb) BEMAEE-THEY | IXEERRAAES 5 %N 114,320
TIY s U—vR—=y T4y bR KEELS EBH VA4M I /HILEWILO0 Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 10 i 179,647
TIWY s U—vR—=y T4y bR KEELS EBH VA4 3 /H3LWLSE Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 5 i 195,977
TIWY s U—vR—y T4y bR KEELS EHR Y MY IH3.0W0.8 Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 3 %N 63,692
TEIPYIY——0 Tay bR BEELS fEH RS T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 2380 m 4,825,602
TEIPYIY—2—0 Tay bR BEELE HEH VY<Y o 7H25W0.8 T (Z D) FEREE-TMFY | IXEEERABEE 35 m 334,080
XY I YU—v—0 T4y bRR WEERE KRR 1EKiEe25 T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 1 = 28,577
ST Y= R—y T4y bR WEERNG KGKHER  1EKkiE$ 20 Ty (Zofb) FEREE-TFY | AIXEERRANBES 1 £ 28,577
IIWY Y —vR—=0 Tav bRR WEELRE fRKER  BUkE Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 2 £ 46,113
IIpNI Y= R—=0 Taw bRR RZELRE RKER BRKE T (Z D) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 1 = 362,656
IIWYTY—=vR—=0 Tav xR BARERLEG HE XXb T (Z D) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 1 = 19,874
IIYsY—vR—=0 T4y xR BARERLE AKERESR BABRRNE T (Z D) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 1 = 5,439,210
XY I U—v—0 T4y bRZX BRERLS EH Yriav T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 40 ZiS 43,165
TIYTY—=vR—=0 T4y xR BRERLE B STV IEY (X ofth) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 50 i 45,654
TIpYTY—=vR—=0 T4y xR BARERLE BH - FF I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 40 i 46,483
I TY—=vR—=0 Tav bxrR BRERLE EH TVAERF I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 40 i 65,076
TIYTY—vR—=0 T4y xR BARERLE BH Yriaa TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 40 i 25,235
TIpYTY—=vR—=2 T4y xR BRERLE BH FVI2 I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 50 i 68,896
TIYTY—=vR—=2 T4y bxrR BRAERLE BH v TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 50 i 66,406
TIpYTY—=vR—=2 T4y xR BRERLE BH T¥02 I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 50 i 68,896
TIpYsY—=vR—=0 TavbxrR BERLE #HE XXb I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 37,799
XY sU—v—s T4y bRZX RBEALE KEER EBZA IfEY (Zoft) | BEREE-TEY | AXAEESABES 1 =% 9,082,278
TEYsU—r—s Tay bR REALS AKEEE BosE (KB IfEY (Zoft) | BEREE-TEY | AXAEESABES 2 = 1,281,899
TIYTY—=vR—=0 Tav bxrRX BERLE BH VX I (2 ofth) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 40 i 35,626
XY s U—v—0 T4y bRZX RBEALES EHR 374 IfEY (Zoft) | BEREE-TEY | AXAEESABES 40 S 60,564
I sY—=vR—=2 Tav bxrR BERLE EH vvIF I (2 oftb) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 40 i 39,186
TEYsU—r—s Tay bR REALS BR Fr7v IfEY) (Zofth) | BEREE-TEY | AXAEESABES 40 ¥iS 39,186
SEWYsYU—v—0 Ty bR RBEBLS fEH YvEvvY I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 30 ¥iS 37,941
XY IY=vR—0 T4y bxR BEBLE fEH Ter I (2 ofth) FBEAEE-TFY | XAEERABES 40 ¥ 46,314
SEWYIY—v—0 Ty bR EBEELS fEH Yriaa I (2 ofth) FBEAEE-TFY | XAEERABES 40 ¥ 27,075
XY IY=vR—0 T4y bR KEELS HE DA I (2 0ftb) BEREE-THY | IXAEEENAEE 196 m 233,416
I TY—=—vR—=2 Tav bRR BELE #HE BEREPK I (2 0ftb) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 359 = 825,591
I TY—=vX—=0 Tavy bRR EELS BE BK (F7RXFv) I (2 0ftb) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 =X 768,829
TEY s U—v—2 T4y bRR EELRE KEER BiAE k8 IfEY) (Zoft) | BEREE-THEY | AXAEERMREE 1 = 2,563,930




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
IIWY Y —=vR=0 Tav xR BELYE BH PILRXNY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 %N 27,591
IIWY T Y—=—vR=0 Tav bR HBELRYE ER FVUNF Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 %N 29,432
IIWYTY—vR=0 Tav xR BELYE BH TIHA Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 698 m 716,850
XY IU—vN—2 T4y bRR WEELRS ER FF Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1024 m 922,642
IEIWY s U—=v—y T4y bRR BELE EHKR VYTTF Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 75 nf 30,243
IIWYITY—vR=0 Tav bxR HBELE EBH 1F¥/ X Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 75 i 25,923
IIWY s —vR—y T4y bR BELYE BH Frooand Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 75 m 32,402
IIWYITY—vR=0 Tav bFxR HBELE EBH TvFVY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 50 m 13,682
IIWYTY—vR—=0 Tav xR BELYEG BH Hhx7Y Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 50 i 28,801
IIWYTY—=—vR—=0 Tav bR BELRE BH FRUY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 63 m 22,610
IIWYTY—vR=0 Tav xR EMELYE BE A Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 312,908
IIWY T ==y Tav brR EMZLRE HE B Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 254,847
TIPYIY—=2—0 Tay bR EEZLE KEESR BRVTF TEY (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 =) 591,397
IIWYTY—=vR—=0 Tav xR EMELRE BH Sv¥ Ty (Zofb) FEREE-TFY | AIXEERENBES 2 = 45,723
IIWY Y —=—vR—=0 Tavy xR EMELE BH vYevvy Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 169 m 226,011
IIWYTY—vR—=0 Tavy xR EMELE BH ABONEIY Ty (Zofb) FEREE-TFY | AIXEERRNBES 6 i 77,285
TXWPYTY—=v—o T4y bR EMELE EHR VLAY T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 6 ZiS 126,584
IIWY Y —=vR—=0 Tav xR EMELRE BH THY Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 20 i 124,365
TIWPYIY—vN—y T4y bR EMRLEE EH ~TIT-AFUIVIR T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 1 ZiS 7,533
XY IY—v—2 T4y bRX EWMELE ZTo# SL—-Fr T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 1 = 253,809
XY I U—v—s T4y bRR BER BE BA (FIXFvY) TIiEY (Zofh) | BEREE-THEY | AXAEERNBRES 1 % 11,047,526
TIpYTY—=vR—=0 Tav bR BEERE TemR fAo— 7 Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 1 = 7,290,176
TIpYTY == Tav xR HERE Zofh AKREER I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 2 % 299,919
TIpYTY—=—vR—=0 T4y xR HERE Zofh EEE I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 7 A 494,367
XY TY=vR—=0 T4y bRR BERE ZoOft EAR I (2 oft) EBERABE-I/FY | AIXEEEXABES 1 = 1,151,619
TIPY I Y—v—o T4y bRR BERE Tofh TEBM (FZRFv oK) I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 30 = 1,908,756
TIYTY—=vR—=0 Tav bRRX HEEE B ve¥osZ I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 50 m 236,403
TIDYTY—=vR—=0 Tav xR BHERE BH T4F I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 340 m 375,387
TIPY I Y—vN—y T4y brR BEER HE EE (FAvyo) I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 3,278,463
IIWYsY—vR—y T4y bR BEBE Hk URHAKEPU3-300A TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 38.6 = 801,171
TIYTY—=vR—=2 Tay bRRX SNHUVWRE HKk UBBKEPUL-240 TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 126.8 =¢ 1,393,346
EEWYIY—2—0 T4y bRR INBHVERE ZoOM TvX I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 34.5 = 437,605
TEPYIU—2—2 TaybRR INDHVWERE ZoO#M FUrEIEA I (2 ofth) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 33 EN 247,703
XY IY=v—0 T4y bxX HAE Ry b7V I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEAAES 1593 = 22,456,695
TIPYIY—vii—y T4y brR HAE Fy bT7zvR (TA4Y—0—=TH) I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 228 = 1,818,871
I sY—vR—=2 Tav bxX HNE PME KB I (2 oftb) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 215,620
XYY IY=v—0 T4y bRAX HAE AvyvaTIvR I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 268 = 4,874,572
XY IY=—v—s T4y bRX HE PR ABEBHAXKMH I (2 ofth) FBEAEE-TFY | XAEERABES 1 ® 51,827
I sY—=vR—=2 T4y bxZX HNE PE @HEBAZEE I (2 ofth) FEREE-TFY | AIXEEREABES 1 &= 93,912
XY s Y—=vR—y T4y bR HE EAREHEE ovoU-—F I (2 0ftb) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 =X 484,105
BorEo)—rvtvri2— FRBELERESR SAFZERE LRIAE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 64.65 m3 2,073,038
rEs ) —viera— BREBENEMRSE SARZERE #UEBTEZAE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 78.65 m3 2,521,955
BorEo)—rvtvri2— FRBELERESR SAFERE LRITEE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 135.07 m3 4,331,096
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o) —rera— FRBELERSR SANRRE HUESRITEE Yim - =W Y AIKATAETERAAES | 22191 m3 7,115,669
o) —rera— FRBEAERSR SAFRRE BIbKTREE Yim - =W Y AR ERRA S | 385.93 m3 12,375,064
o) —rver2— FRBEAERS ZTANRRE TRiTEE Yim - =W Y A EEERAAES | 37146 m3 11,911,075
o) —rera— FRBEAERSR TAFRRE A0 Yim - =W Y AT ERRA S 4 = 4,175,744
worho)—rera— FRBEAERS IATBRE AREKHFEV Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 5,282,022
BrEsY—veri— FRBELERER IAFBRE IHWERRVT Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 2,448,320
o) —vera— FRBELERSR IATBRE BEE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 4 = 7,648,255
o) —vera— BRBELERSR TAFEBRE LKRFILZXIU-—v Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 10,394,021
TrEsY—vtri— FRBELERER IAFEBRE LRRIU21-7L2XR Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 7,968,373
o) —rvera— BRBELERSR TAFBRE H#LFILZX7U-—v Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 10,394,021
BrEsY—vtri— FRBELERER IAFEBRE #LRI7V1-TLXR Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 7,968,373
oo —rvera— BRBEAERSR TAFRRE RNEHFEKE Yoch - Bl Yoh AR AR S 1 = 2,743,026
o) —rvera— BRBENERSR TAFRRE TLHhURr Yim - B Yoh AR AR S 1 = 2,584,336
BrEsY—veri— FRBELERER TARBRE TOERTMERY S Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 126,949
o) —rrra— BRBELERSR ZTAFRRME NollEar~Y Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 7,673,668
o) —rer2— BRBELERSR TAFRRMB No2LEIY~Y Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 3,718,952
BrEsY—veri— FREBELERER TAFBHREFE LRERARYT Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 1,563,148
BrEsY—veri— FRBELERER TAFBHRE BURARCT Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 1,875,775
BrEsY—veri— FERBELERER IAREBHRKFE LREEIHLERFSVT Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 1,976,263
BoraEsU—vter2— BRBENEER ZAITERE HLITER N LERE ST Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 1,976,263
BoraEsU—vter2— BRBENEER FAITERE FRITE D LEHRFES T Y)im - B Y AR EERA BES 3 &= 3,521,280
worho)—rrer2— FRBELEESR IAFTEERE LFZvIRT—u Y - Bl Y& AR EERA BES 1 = 12,921,685
BrEsY—veri— FRBELAERER IAFERE FEAIVITLuY Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 380,849
o EV)—vera— BRBELERSR FOERE BhEREL Yeh - Bl Yeh AIREERERFIBES | 24637 m3 7,901,707
o E7 ) —vtra— BRBAELERSR TOERE BERE?2 Yeh - Bl Yeh AIREEERFIBES | 375.19 m3 12,033,287
o Ey ) —veri— BRBANERR TOBERM HELEL Yeh - Bl Yeh AIREA A BES | 181.96 m3 5,835,915
o Ey)—vtra— BRBELERSR TNERE ELE2 Yeh - Bl Yeh AIREARERFIBES | 349.32 m3 11,203,572
o Ey ) —vtra— BRBELEESR TNERE HELE3 Yeh - Bl Yeh AIREA A BES | 181.96 m3 5,835,915
o By ) —vtra— BRBALERSR TAERE —RRERE Yeh - Bl Yeh AIREARERFIBES | 280.18 m3 8,986,077
o EV)—vtra— BRBELERSR TAERE BEIE Yeh - Bl Yeh AR AE A BES 83.73 m3 2,685,432
morEs)—rtra— FRBENEER FLEBRE LRE Yn - Bl Y AXEEERABES | 289.69 m3 9,291,087
wrEs)—rtra— FRBEMEESR FLEBRE RHLE Yn - Bl Y AEEEERABES 20.3 m3 651,072
wrEs)—rtra— FRBENEESR FLEBERE BOE Yh - Bl Y AXEEERABES 14.85 m3 476,276
rEs)—rtra— FRBENEESR FLEBRE RERE Yh - Bl Y AXEEERABES 245 m3 785,777
o By ) —vera— BRBAELERSR FOERE RELRE Yn - Bl Y AEEERRABES | 158.02 m3 5,068,099
worrs)—rtra2— HRBEAERR TRBRE BRASBRITERE Yn - Bl Y AXEEERABES | 43251 m3 13,871,685
o Ev ) —vera— BRBAELERS FAERE ASRAEE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 2,445,185
rEs)—rrra— FRBEAEESR FLEBRE BX7A7 Y)im - B Y AEEE R BES 3 &= 9,293,598
rEs)—rrra— FRBEAEER FLEBRE BHIO7 Y)im - B Y AXEERRABES 2 i 4,775,240
ko B ) —veri— BRBELERESR FOEBRE ToTL—% Yin - Bl Y AEEERERABES 2 =S 16,643,123
ko) —veri— BRBALERS TAEBRE BRERVT Yin - Bl Y AEEERERABES 2 &= 4,236,856
ko) —veri— BRBELERSR FAERE KRBk Yin - Bl Y AEEERERABES 3 &= 6,242,491
ko) —vera— BRBALERS TAERE LREERSE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 12,253,404
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\rEs Y —veri— BRERBELAEBEER TOEBRE REFERT Yim - =W Y AR EEERABES 2 = 1,889,029
\rEs Y —veri— BRBEABEER TOERE RRFERT Yim - =W Y AT ERRA S 2 = 1,310,851
TrEsY—vtri— BRBELERER TUERE AHLBERVT Yim - =W Y AT ERRA S 2 = 138,108
mrEs Y —vrra— FRBEAERER FLEBRE HRKErT Yim - =W Y AT ERRA S 2 = 814,601
o) —rer2— FRBEMERSR FRERE X2/ -z Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 6,449,161
TrEsY—vtri— BRBELERER TOEBRE X%/ —NKrT Yim - B Yoh AR ERRA RS 3 = 1,367,737
o) —vera— FRBELERSR FRERE FIETE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 1,772,644
BrEsY—vtri— BRBELERER TOERE FTHERYT Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 131,554
BrEsY—veri— FRBELERER TOERE WICATERYT Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 130,616
BrEsY—vtri— FRBELERER TOERE BREATHERVT Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 130,616
o) —rera— FRBENERSR FRERE WO IE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 1,772,644
\rEs Y —veri— BRBELEEER TOERE KLUEERANVEYT Yim - B Yoh AR AR S 2 = 976,116
o) —vtra— FRBELERER TOERE KLBRT SV ERREE Yoch - Bl Yoh AR AR S 1 = 5,866,053
BrEsY—veri— FRBELMERER TOEHRE KOBRAT=FVHRrT Y)im - B Y AR ETERA BES 2 = 1,036,975
o) —vtra— BRBAELERR TOERE CHOHITE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 991,281
mrEs Y —vira— FRBENERSR FLERE CHARRY T Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 1,036,975
worho)—rvera— BRBENERR FHBRE X2/ -k Y)im - B Y AR ETERA BES 79.4 m3 1,337,557
JrEs ) —viri— FRBENERSR SELERE 4V URGE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 26.4 m3 846,033
o Ey)—vtra— BRBELERR SELERE 2SBRKE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 68.61 m3 2,198,720
o Ey)—veri— BRBALERR SELERE ABNEKE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 556.49 m3 1,778,266
o Ey)—vtra— BRBAELERER SELEERE MHKE Yoch - Bl Y AIREAERFIBES | 139.29 m3 4,463,775
o Ey)—veri— BRBALERR SELERE BAERRE Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 644,222
o Es)—vera— BRBALERR SELERE SEEERE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 Y 2,041,544
worro)—rera— FRBEAERR SELERE RELREREE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 8,642,534
BrEsY—veri— FRBELERER SELERKF FLEERYT Y)im - B Yeh AR E A BES 2 &= 1,607,203
JrEsY—vira— FERBENERSR SELERE 4V UREE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 35,193,944
BrEsY—veria— FRBELAERER SELEXRKFE AVUAIrTLyvY Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 2 &= 10,668,305
o Es)—vera— FRBELERSR SELEBEERE 565 Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 2 oS 14,931,070
BrEsY—veri— FEREBELERER SELERKFE SRRKEVT Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 3 E 2,666,261
JrEsY—vtri— FRBENERSR SELERE HERrT Y)im - B Yeh AR AE A BES 2 &= 2,393,711
o By ) —vtri— BRBELERSR SELERE MBEKET Yn - Bl Y AEEEERABES 2 oS 1,730,107
wras)—rrra— FRBEAERR SEAERE FHEAICTLyY Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 398,161
wras)—rtra— FRBEAERESR SELAERE HEE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 4,083,087
BrEsY—veri— FERBEAERER SENERXRE PV oRE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 5,035,807
BrEsY—veri— FRBEAERER SE0EHREF AV VERT 7 Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 1,281,637
wrEs)—rtra— FRBELEER HHERE EREME Yn - Bl Y AEEEERABES 9.88 m3 325,039
wrEs)—rtra— FRBEMEER HBHERE XREFHE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 1,749,558
JrEsY—rvtra— FRBENERSR HE®RE HEAXERY S Y)im - B Y AEEE R BES 2 &= 293,407
wras)—rtra— FRBELEER FRAERRE ki Yin - Bl Y AXEERRABES 5 &= 204,804,328
ras)—rtra— FRBEAERR FRLAERE SHRMHRE T Yin - Bl Y AEEERERABES 6 &= 8,801,464
TresU—reri— ERBEAERE HRAERRE BRAKAT AV EAREKE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 5,659,067
wrEs)—rtra— BRBEAEER BRLERE RAKRT=—FrRET Yin - Bl Y AEEERERABES 5 &= 2,865,327
TresU—reri— ERBEAERE HRLERRE BRAKAATAVEREKE Yin - Bl Y XA E R BES 1 = 6,119,426
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TrEsY—vtri— FRBELERE FRLERRB BRABROFFRYT Yim - =W Y AT ERRA S 5 = 2,865,327
TrEs Y —veri— BRBELERER HRAERKE MARRANYEYT Yim - =W Y AT ERRA S 4 = 777,000
o) —rer2— FRBELERSR HRLERME NollAFRID v Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 7,601,565
o) —rera2— FRBELERSR HRLERME No2BAFRd v Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 4,884,314
TrEs Y —vtrr— FRBELERE FRLERRF REERRAKRY T Yim - =W Y AT ERRA S 2 = 3,317,199
BrEsY—vtri— BRBELERR HRAERKE BIRKETER S LRRR ST Yim - B Y AR ERRA RS 2 = 2,433,758
BrEsY—vtri— BRBELERR HRAERKE MEAETERH LRRR YT Yim - B Y AR ERRA RS 2 = 2,433,758
o E7 ) —vtra— FRBAELERR JBRLERE RRKTE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 3 = 2,777,618
BrEs Y —veri— BRBELEBER HRAERKE RRARYT Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 777,734
o Ey)—vtra— FRBALERR JBRLERRFE BRI AY Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 4,513,780
o Es ) —vtra— FRBELERR JBRLERRE Ry /L Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 19,088,123
o Es ) —vtra— FRBELERR JBRLERRE LAKRv/S Yim - B Yoh AR AR S 1 = 14,035,384
o Ey)—vtra— FRBALERR JBRLERRE LA~V Yim - B Y AR AR S 1 = 5,805,035
BrEsY—veri— FRBELERR FHRAERKF BMEHRR VT Y)im - B Y AR ETERA BES 2 =S 584,376
o Ey ) —vera— BRBALERR FRLERRE ZJHMY Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 9,173,527
o) —rrra— FRBELERR HRLERE TAERIEAFRY /S Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 17,248,706
BrEsY—veri— FRBELERER FHRLERKE TAEERYT Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 12,645,319
worrs)—rtra— BRBELERR HRLERME No3AERI AV Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 2,833,716
o Ey ) —vera— FRBALERR JBRLERRE Apar~v Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 1,674,172
orho)—rvrera— FRBELEER FRAERRE RIUmIANY Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 4,185,429
o Ey ) —vtra— BRBAELERR JFRLERRE HHEKv/S Y)im - B Y AR EERA BES 1 = 2,343,841
o) —vtra— BRBAELERR J5RLERE SRR Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 13,915,715
worro)—rvrra— FRBELERESR FRAERRE RILN-F77> Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 468,768
o BV ) —vtra— BRBELERER BRLERRFE R1LE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 144,485,926
o B ) —vtra— BRBALERR JBRLERE HRREERF Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 5,189,933
worro)—rrra— FRBELERR HRLERE AHEEEE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 753,378
worrs)—rvrra— FRBELERSR FRAERRE R—/—-b—%— Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 2,343,841
worrs)—rrra— FRBEAERSR FRAERE BOEITAZ Y)im - B Yeh AR A ERA BES 1 = 3,515,760
JrEs Y —vtri— FRBENERSR HRUERE To—42v7 Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 1,674,172
orrs)—rrra— FRBELEER FRAERRE ERmINY Yeh - Bl Yeh AR AE A BES 1 = 5,692,183
o B ) —vera— BRBAELERSR JBRLERRE RAEFZFEIAT Y)im - B Y AEEEERABES 1 = 736,636
o By ) —veri— BRBALERSR JBRLERRFE HHor~v Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 1,506,755
wrEs)—rtra— FRBELERER FRAERRE mE5RIAY Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 7,366,356
wrEs)—rtra— FRBELEER FRAERRE No liEBERIRAD Y Yh - Bl Y AEEERRABES 1 = 2,511,258
wrEs—rtra— FRBELEER FRAERRE No2iEBERIRAD Y Y)im - B Y AEEEERABES 1 = 4,018,012
wrEs)—rtra— FRBELEER FRAERRE No3WEBERRAD Y Yn - Bl Y AEEERRABES 1 = 2,779,125
worao)—rtra— HRBEAERR HRLERE F517 7~ Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 11,886,619
BrEsY—veri— FRBEAERER FHROUERRFE TT7arTLyvH— Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 6,194,435
o) —veri— BRBALERR JBRLERRFE BERLET 7 Yin - Bl Y AXEERRABES 1 = 1,171,919
ko) —vera— BRBALERSR JBRLERRE MHEERS Yin - Bl Y XA E R BES 1 = 1,506,755
ko B ) —vtra— BRBELERSR HRLERE SR Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 30,241,239
ko B ) -y — BRBELERSR BRLERE HEE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 85,011,487
ko) —vtri— FRBELERSR BRLERE LEBRE Y/ Yin - Bl Y XA E R BES 1 = 11,200,459
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o) —vtra— FRBALERR JFRLERE REFKERF Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 24,304,997
mrEv Y —vera— FBRBENERESR FRLERKE REEE Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 12,208,501
fJorho)—vera— FRBELERSR HRAERRE BR77 Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 13,664,560
o) —vtra— FRBALERR JFRLERF No.lx }ﬁ*%ﬁ Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 42,001,723
Jorho)—vera— FRBELERSR FRAERE No.2ZAiRs Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 24,080,988
o) —vera— FRBELERSR HRAERRE HHE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 11,200,459
mrEs Y —viera— FRBENERSR HRLERE HEEE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 98,340,034
o) —vera— FRBELERSR FRAERRE LHF Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 68,098,795
TrEsY—vtrr— FRBELERE FRLERRE BEN—FRT Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 253,974
BrEsY—vtri— FRBELAERE FRLERE S—YT7R7 Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 649,701
orho)—vrera— FRBELERSR BRAERE DRET 7 Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 3,248,508
o) —vrera— FREBELERR BRAERE KA AT Yim - B Yoh AR AR S 1 = 4,282,124
oo —rera— FRBELERSR FRAERE Nolar~y Yim - B Yoh AR AR S 1 = 3,986,805
o Ey ) —vtri— BRBELEESR B5RLERERMFE No2ar~v Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 15,799,561
o Ey)—vtri— BRBAELERER BRLERERRE KKy Y)im - B Y AR ETERA BES 1 = 18,014,453
o Ey)—vera— BRBALERR FRLERRE ZJHMY Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 3,551,760
o Ey)—vtra— BRBELERR RRKRE TI0UERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 38,903,737
BrEsY—veri— FRBELERER BMERE TLHVERKT Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 1,340,102
JrEs Y —vira— FRBENERESR BREXRE BREARELRSS Y)im - B Y AR ETERA BES 2 =S 262,857
JrEs Y —vira— FRBENERSR BREXRE BREAITERS S Y)im - B Y AR ETERA BES 2 =S 262,857
o Ey)—vtra— FRBELERR RRREE PRERET 7~ Y)im - B Y AR EERA BES 1 = 3,394,210
worho)—rvera— FRBELERR BREXKE PREEERRERRE Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 38,452,679
woras)—rvrera— FRBELAERSR BMERE XX bFrvFy— Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 24,131,593
o By ) —vera— FRBALERSR RREFE ERERET 7~ Yim - B Yeh AR E A BES 1 = 9,156,474
worao)—rera— FRBELERR BREKE EREEERRERRE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 72,507,545
o Es)—vera— FRBELERR MRREFE IRIBERY 7R Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 2,210,183
worho)—vrr2— FRBELEER DHKRE BORE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 42.77 m3 1,370,403
woras)—vrra— FRBELEER DHKRE ZoKE Yeh - Bl Yeh AR EERERFIBES | 209.39 m3 6,709,108
JrEs Y —rviri— FRBENERSR BHKRE SRRV Y)im - B Yeh AR A ERA BES 2 E 829,506
BrEs Y —veri— FREBELAERER RPOKEE TOEREKEYT Y)im - B Yeh AR AE A BES 1 = 2,065,657
o) —veri— BRBALERR BHKRE KRR T Yn - Bl Y AEEEERABES 8 &= 700,223
BorEsV—vtra— FRBELEER DPKRE BRI TV IRy T Yn - Bl Y AEEEERABES 2 oS 414,753
o B ) —vtri— BRBELERSR A)IKAERRE BUKR T Yh - Bl Y AXEEERABES 2 oS 3,709,967
o) —veri— BRBALERR AIKAERE FTERER Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 1,159,365
o Ev ) —veri— BRBALERK /FHII7MJEEx1F RO Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 2,318,729
worao)—rtra— HRBELERR F)IIKLEERE ERREAEEEE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 510,119
o) —veri— BRBALERR AIKAERE RELERE Yn - Bl Y AEEEERABES 2 &= 17,854,213
BrEs Y —veri— FRBEAERR A)ILERE AIREKRY S Y)im - B Y AEEE R BES 1 = 869,523
JrEs Y —rvtra— FREBENERSR A)IKOERE fHAkoRy S Y)im - B Y AXEERRABES 2 &= 2,341,917
wrEs)—rtra— HRBELEER OR)IIKAEBRE OR)IEELERE Y 7 Yin - Bl Y XA E R BES 2 &= 1,298,487
TresU—reri— ERBELAERE A)IKLERE A)IEREER YT Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 649,244
Bras)—rtra— FHRBEAEER A)IIKAERRE REHK T Yin - Bl Y XA E R BES 1 = 510,119
rEs)—rtra— HRBEAEER A)IIKAERE REHRST Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 127,530
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o) —vera— FRBELERS A)IIKAERRE 568 Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 26,553,637
TrEsY—vtri— BRBELEREER BRERE X (Kr7E1) Yim - =W Y AR ERAIAES | 1452.12 m3 50,374,269
TrEs U —vtri— FRBELERER HWHERKE KE REREE) Yim - =W Y AKEEERABES | 19433 m3 6,741,338
TrEsY—vtri— BRBELEREER BRERE K (Kr7E2) Yim - =W Y AR ERRAAAES | 72083 m3 25,005,704
TrEsU—vtri— FRBELERER HWHRERKE KE CERE2) Yim - =W Y AT ERRA S 87.13 m3 3,022,554
BrEs Y —vtri— FRBELERER HRERE XE (TRTH) Yoh - Bl Y AKX A S | 316.98 m3 10,996,085
o Ey)—vtra— FRBALERR BMERKB BARAZKE Yoh - Bl Y AR ERRA RS 19.68 m3 682,703
o) —rvtera— FRBELERSR REERE LKRRR Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 33,133,217
Jorho)—rrera— FRBELERSR REERE BFRERR Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 3,969,555
orho)—rvera— FRBELERSR REERE ZIRH Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 19,949,611
orho)—rvera— FRBELERSR REERE HBRRE Yim - B Y AR ERRA RS 1 = 4,759,887
Jorho)—vera— FRBELERSR REERE HIKCRR Yoch - Bl Y AR AR S 1 = 4,812,032
worho)—rvrera— FRBELERSR REERE ZHRRHR Yoch - Bl Y AR AR S 1 = 3,950,753
worhs)—rvrera— FRBELERSR RERE RERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 20,862,801
worho)—rvrera— FRBELEESR EERE 568 Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 8,289,231
o) —vtra— FRBEWLEESR KERE H58EY Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 2,491,654
worrs)—rtra— FRBELERSR BREERE LER Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 344,789,844
o Ey ) —vtra— BRBAELERR BIEEERE BUKSER Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 64,682,052
oo —rtr2— FRBELERR NERLE 2] EXBREE-EY AR ETERA BES 5861 n 906,991,003
worrs)—vrer2— FBRBELERSR F7vIRT—L 2] EXREE-EY AR ETERA BES 43 n 8,099,341
orro)—rtra— FRBEAERSR HEAER =) FEMEE-2Y AR EERA BES 84 m 13,413,154
worro)—rrra— FRBELERR HEHRBBER =) FEMEE-2Y AR EERA BES 60 m 9,534,102
worro)—rrra— BRBELERR EIMEFER =) EXREE-EY AR E A BES 31 il 10,867,136
oo —rrra— FRBEAERSR - BE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 25,617,939
ko Ev ) —veri— FERBELERS FSR Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 80,432,404
JrEsY—vtra— B3I ZAFEHRE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 110,526,314
JrEs)—vtra— F3ITT70F —RAEHEE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 163,942,131
JrEs)—vtra— F3ITT0F ZTROAEHRGE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 81,667,666
JrEsY—vtra— F3IT70F SELEREG Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 115,560,530
mrEsY—vtra— E3ITT70h HERB Yeh - Bl Yeh AR AE A BES 1 = 2,808,761
worEs)—vtra— FE3IT770L BRULERE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 471,560,756
worEsV—vtra— FE3T770+ BEKERE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 5,135,065
wrEsV—>vtra— F3T770F BREXRE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 97,155,063
wrEsV—>vtra— FE3T770+ EERRE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 79,359,440
wrEs)—>vtra— FE3ITI70F BREERE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 189,840,273
worEs)—vtera— F3TI70L HEHEK =) REMEE-2Y AEEEERABES 2191 m 97,937,801
wrEsV—vtra— FE3ITI70h ([TERRE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 85,686,200
BrEsY—vera— REMKLERR BMRE RKkEYT Y)im - B Y AEEE R BES 2 i 261,919
BorEo)—rtra— RHAKLERER #HRE FEE7 07— Y)im - B Y AEEE R BES 1 = 380,972
TrEs U —reri— REKLEBER BHRE RERCT Yin - Bl Y AEEERERABES 2 =S 261,919
TrEsU—reri— REKOAEBRER #MERE TEX7U-—> Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 241,084
TrEsU—reri— REKLEBER BHRE BERECT Yin - Bl Y AEEERERABES 2 =S 473,240
BrEs)—rtra— RHAKNERER BHEERE SKFEXRE Yin - Bl Y XA E R BES 1 = 750,039
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TrEs Y —vtri— REKLEBEER BMRE KRICEREBHE Yoch - Bl Y AR EEERABES 1 = 199,417
TrEsU—rvtrr— REKOAEBEER BMEKE PH (1) ARKE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 571,458
o) —ver2— REAKNERR EERE REEREE Yoch - Bl Y AR EEERABES 1 = 282,754
o) —rer2— REKNERR EHERE 7AvIoRRE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 282,754
oo —vera— REANERR HEERE SHREEHE Yoch - Bl Y AR EEERABES 1 = 3,869,253
Jorho)—rera— REMKLERR EHRE trs-—vzi Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 208,344
o) —rer2— RHEMLERR #MRE BIRE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 312,516
TrEs Y —rvtrr— RHEKAEBERER BMERE SHRsIREY T (1) Y - BE Y& AR A AR BE S 1 = 250,013
oo —rvera— REAKNERSR HERE BHEE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 37,204
TrEsY—vtra— RHEKOEBERER BMERE PH (2) AREKE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 571,458
Jorho)—rer2— REMLERR #MRME S Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 9 = 692,894
TrEsY—vera— RHKAEBERER BRRE BI707-— Yim - B Yoh AR AR S 3 = 1,142,918
oo —rvera— REAKNERSR HERE BHEE Yoch - Bl Yoh AR AR S 4 = 500,026
TrEs Y —verr— RHKOEBEER BMERE PH (3) AREE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 571,458
o) —rrr2— RUHMKLERR #MRGE S Yoch - Bl Y AR ETERA BES 19 &= 1,414,361
Jorhs)—rera— RUEAKNERR HEERE REBBEE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 2 &= 1,866,170
Jorro)—rer2— RUHMKLERR H#MRME DOt Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 416,689
worho)—rver2— RHAKNERR #HERRE ORPE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 285,729
worhs)—rvera— RHEANERR #EERE SSRESHE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 3,646,026
oo —rera— RUHKLERR HHRE trs-—Tzi Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 208,344
orho)—rer2— RHMKLERR #HRE BIRE Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 291,682
o) —rer2— RHMKLERR #MRGE S Yoch - Bl Y AR EERA BES 2 oS 192,866
rEsU—reri— REKOERSR #BMRE BHEKE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 2 &= 250,013
orho)—rrr2— RHAKNERER HHERE SORBHEBRRE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 199,417
BrEs Y —vera— RHEKAEEER BMERE PH (4) AEXE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 571,458
worho)—rera— RUHAKNERER HHERE SRBEERRE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 282,754
orro)—rer2— RHMKLERER #MRE S Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 18 &= 1,300,068
rEsU—rerr— REKOERSR HMRE BHEKE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 8 &= 1,000,053
worhs)—rrera— RHANERSR HERE SSREEHE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 3,750,199
orro)—rera— RHKNERER HMRE trs-—Tzi Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 208,344
rEs U —rera— REKLEMER ARG BRE Yn - Bl Y AEEERRABES 1 = 291,682
BrEsY—vera— REKAERER BMRE SHRIIREY T (2) Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 250,013
rEsU—reri— REKLERER BMRE BHREE Yh - Bl Y AEEERRABES 1 = 37,204
BrEsY—veri— RUEKAEBRER BMEKE PH (5) FAEXE Yh - Bl Y AEEERRABES 1 = 571,458
ras)—rtr2— RHANERR BEKRE 28K Yn - Bl Y AEEERRABES 2 oS 279,777
wrEo)—rera— RHAKNERER BERE B56% Yn - Bl Y AEEERRABES 1 = 3,869,253
wras)—rtra— RHAKNERR BERE EMHERREE Yn - Bl Y AEEERRABES 2 oS 8,333,771
BrEsY—vera— REMKLERGR HBMRE %R Yin - Bl Y AXEERRABES 1 = 139,888
BrEs Y —vera— REKLERR HBMXE Harr7 Yin - Bl Y AXEERRABES 1 = 139,888
rEs U —rera— REKLEBEER BHRE REE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 1,029,816
rEsU—reri— REKLEBER BHRE HE%R Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 116,078
rEsU—reri— REKOEBRER BMRE BHREE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 37,204
BrEs)—rera— RHAKNERER BERE BRBERYT Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 218,760
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o Es ) —vera— RHEMAERER KRG BEEE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 37,204
fJorho)—vera— REANERR EERE BRERKE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 14,584,101
TrEs Y —vera— RHEKLEBRER BHMRE BRIART Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 199,417
o Es ) —vtrg— REMAERER  EERE 5%5%7‘"’ 7 Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 202,391
o Es ) —vtrg— REAAERER  ERERE FREREAR VT Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 136,912
Jorro)—rera— REAKNERR EHERGE ﬁi}%&%&é%ﬁ EARY T Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 135,425
orho)—rer2— REKMERR EHERE S9F2 7 BEE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 101,196
oo —rer2— RUEMLERR HMRGE SEREER SV 7 REE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 101,196
o) —rvera— REAKNERR EERE SOTREHZCY Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 190,486
oo —rera— REAKNERR HEERE SEERRERLCS Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 132,448
TrEs Y —vtra— FRHANEBEER BERE 71 X/8—%— Yim - B Yoh AR ERRA RS 3 = 401,807
o) —rera— REAKNERR EERE SSRIEXE Yoch - Bl Yoh AR AR S 1 = 437,522
TrEs Y —vera— REKLEBREER BMEZE 2> 7TLyy— Yim - B Yoh AR AR S 1 = 135,425
orro)—rera— RUHAKNERR HHRE RERY-X207 Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 565,506
Jorhs)—rvera— REAKNERR EERE KR -X22 78K Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 132,448
BorEsU—vtr2— RHAMEER BHRE KBRY X227 FAFRT Y)im - B Y AR ETERA BES 2 &= 199,417
worho)—rrra— REKNERR HEERE BEEZ#HKLr Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 190,486
BrEsY—rvera— REKOEBHER BMERE BEEZHRIARVT Y)im - B Y AR ETERA BES 3 &= 299,123
Jorho)—rera— RUEAKNERSR HHERE HREXC7 Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 190,486
BrEs Y —vera— RHKOEBHEER BMRE AREEART Y)im - B Y AR ETERA BES 4 &= 398,831
Jorho)—rera— REAKNERSR #EERE Bz Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 59,527
BrEs Y —verr— RHKOEBEER BWMERE U BREVIIARYT Y)im - B Y AR EERA BES 2 &= 199,417
orho)—rera— RUHAKNERER HHERE TV -K%r7 Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 190,486
BrEsY—vera— RUEKLEBBER BRMRE THEY S22 0FZART Yim - B Yeh AR E A BES 5 &= 498,538
ormo)—rtra— RUHAKNERER BHERE 22/ -Lgrs Y)im - B Yeh AR E A BES 1 Y 190,486
BorEsU—vtr2— RHAMBER BRERE X2/ L2V IEARYT Y)im - B Yeh AR A ERA BES 2 &= 199,417
oras)—rver2— RHANERR #EERE RUv—%r7 Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 2 &= 264,896
orio)—rtra— RHAKMERER HHMRE FUv—2r 7 BE% Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 2 oS 166,675
BrEs Y —vera— RHEKMEBER BRERE RUv—gYIFIARYT Y)im - B Yeh AR A ERA BES 3 &= 299,123
JrEs Y —vtria— BHAKNERR BEERE BRKY T Y)im - B Yeh AR AE A BES 2 &= 264,896
orEs)—rera— RHKNERER WHMRE T-—Far~7 Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 2,916,818
orEs)—rrra— RHAKNERER HHMRE T—-FRv/— Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 3,869,253
wrEs)—rtra— RHAKNERR BERE S8EEarTLyY— Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 132,448
rEs)—rtra— RHAKNERR BEKRE HTAECT Yh - Bl Y AXEEERABES 2 oS 327,398
BrEsY—vera— REKAEBRER BMKE PH (6) FAEXE Yn - Bl Y AEEERRABES 1 = 571,458
orEo)—rtra— RHAKNEER WG BRKAREKBEERRY T Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 83,339
rEsU—reri— RIEKOERR HBMRE BHREE Yn - Bl Y AEEEERABES 8 &= 892,903
BrEsY—vera— REKLERGR HBMRE BERr7 Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 218,760
orho)—rrra— RHKNERER WG EMMEs 9.77H Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 505,979
BrEs—rera— RHANERR BRKRE EMMRE 18278 Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 699,442
BrEs—rera— RHANERR BRRE EMMRE 19.8°8 Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 788,731
Brho)—rtra— RHAKNERER WG HEMMEs 2778 Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 250,013
TrEsU—reri— REKOEBRR BMRE BB Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 1,785,808
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rEs)—rvtri— ZHKOEREE HEREE ERiUIRE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 1,636,992
TrEs)—rvtri— RHKNEREE HERERGE EiRRE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 375,019
TrEv)—rvtri— ZHKNEREE HEREE 7o Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 922,668
Bras)—vieri— BHKUERS KEXRE KE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 10,614,886
Bras)—vieri— BHKERE BREE SHAK Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 420,181
ras)—vieria— BHKUERER BREE BOHEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 10,364,507
BraEs)—vtri— BHKUEREE BRI  BoESIEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 2,240,975
Brav)—vieri— BHKUERER BREE 707 -ERER Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 980,427
Bras)—vieria— BHKUERE BREE HTAKKRY TRIER Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 700,304
Bras)—vieria— BHKWERSE BREE RAGRY TIRER Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 560,243
Bras)—viri— BHKUERE BREE EoRERER Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 1,680,731
Bras)—viri— BHKBERE BREE A0WERY TBRER Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 1,120,487
Bras)—vieria— BHKUERES BREiE BHHSEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 420,181
rEs)—veri— BHKNEBHES BRikE ZTRE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 420,181
rEs ) —vreria— BREMKLERE BREKRE 5HAKE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 1,190,567
krEs ) —viera— FRHAKERE BREE BHEE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 6,172,335
rEs ) —vrera— FRHKEREE BREE BLIX Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 1,995,290
krEs ) —viera— FRHAKERE BREE EWEE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 587,318
rEs)—veri— BHKNEBHEE BR&E E/NRBRGE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 1,381,699
BrEs)—vtrR— RHKLERER a7 FEREE-BY AR AR RS 1 1R 50,908,443
rrEs)—vtri— \&ILSE EK EKI—H Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 8150 m 48,420,207
rEs ) —vieria— ®mR0LNYE EK RETy b Ty (Zofb) FERAEE-TFY | AIXEERENBES 9750 m 6,020,837
BrEsU—rvtri— BRLSE RHKEKEE BEE Iy (xoft) | BXEAEE-TEY | IXEERSABES 1 = 7,982,663
BrEZY—vEra— BIEWLSE TKEEIKRE AE Iy (xoft) | BXEAEE-TEY | IXEERSABES 1 =X 18,246,695
kB ) —veri— BRULSE MR Ry bT7IvX I (2 oft) EBERABE-I/FY | AIXEEEXABES 452.9 m 6,034,224
ko Ev ) —veri— BRSNS M PIEA I (2 oft) EBERABE-I/FY | AIXEEEXABES 1 = 375,231
krEs ) —viera— ®i&0a5 e PIEB TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 &= 862,470
rEs)—veri— J|ROSE R PR I (2 oft) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 = 141,133
rEs)—vtri— B&ILHE HE TRXT77LH TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 872 m 4,922,883
Bras—vter2— EHEER 5K I (2 oft) EBERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 4700 i 3,054,462
oo )—rvwr2— KRB #HKk BEBE 100 TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 170 = 785,724
BrasU—vera— FE HK EE 150 IEY (o) | BEAEE-THEY | IXEERIABES 47 =X 344,109
oo )—rvwr2— KRB #HKk BEE 200 TP (2 o) FEREE-TFY | AIXEEmEABES 4.5 =¢ 40,504
BrEsU—rtrr— 2NE Hk gk IY (o) | BEAEE-TEY | IXEERIABES 1 =X 60,479
BraEsV—rviri2— QB BERLS &4 IY (Zoft) | BEAEE-THEY | IXEERRABES 775 = 648,787
BrasU—vtri— KRB BEBLE 77X I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 244.3 = 3,939,811
o Ev)—veri— NE EREER BRTIHT I (2 oftb) BERAEE-TFY | IXAEEEABES 25 EN 764,107
BorEs)—vtra2— NE BREHR EHIHY I (2 ofth) FBEAEE-TFY | XAEERABES 22 ¥ 755,112
BrEsU—vtry2— NE EEER EREvIY Iy (Zoftt) | BEREE-TEY | AXAEESABES 5 ¥ 75,174
Bras)—rer2— KB EEER ERAONEID IfEY) (Zoft) | BEREE-THEY | AXAEERMREE 5 ¥ 141,083
Braos)—vera— 2E 4 MY ay IfEY) (Zoft) | BEREE-THEY | AXAEERMREE 4 %S 89,076
Bras)—vtr&2— KB E2ESE #EHR 37> I (Zoft) | BEAEE-THEY | XEEREABES 8 S 227,891
HreEs)—vtri2— RE EBEEE EH T IXF I (2 0ftb) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 6 EN 160,450
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BrEsU—rvtria— QB BERESEX ERYIYsT Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 5 EiS 132,123
BrEsU—vtri— RE EEESR ER VY Rv> Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 5 EiS 103,415
HorEv)—rvvri— ANE BRESR BEH TR Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 385 EiS 586,223
BorEs)—vvri— QE EREE EHRTYFYYY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 315 EiS 529,100
BrEsU—vtri— RE EEESE BREIFYYY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 490 EiS 847,915
rEs)—veria— RE EREHR ER FvIrvvY Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 140 i 355,954
Bras)—vieria— RE BREH EHIFVvFF Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 200 i 319,124
ko Ev)—vera— KRB BREE EHveIF TR (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 160 ¥ 255,300
fkorEv)—vera— RNE BREE EHRA~ATIAFVIVUR Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 50 %N 645,623
TrEs)—veri— RE BEEE BHavIAIN Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 2720 %N 5,473,519
Bras—ver2— @ {KEREZ ~—-37 TR (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 6,247,664
HrEs)—vera— RE KERE T Ty (Zofb) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 6 = 1,214,956
HorEs)—rvtri— NE BEREH KK TEY (Z D) BERABE-TI/FY | AIXEEEXFBES 1 = 662,992
orEs)—rveri— DB BREHR fHkEE T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 1 = 420,319
Bras—rvtri2— B (FERESR KFERURY b T (Z D) FEREE-TMFY | IXEEERABEE 1 = 767,675
BorEs)—veri— NE BEHESR W5 T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 1 = 1,574,209
BraEsU—rvtri— RE BEEEEX ARUENTR T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 1 = 1,138,507
BraEsU—vtri— RE BEEESE Nvh— T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEERABEE 3 i 74,547
AR TAsVARERE 4 EEREE-BY | TIXEEERANBHES 1 1% 1,194,097
AIXERSE AME BEEA T (Z D) FEREE-TMFY | IXAEEXABEE 1 = 2,781,042
TIY Y == WILEERSE N—T4arvE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 1,250,970
I I Y—vii—y RNAEEAN (Fa4T7vrT) BELFIv) Y - Bl L2 AR AR RS 1 A 513,000
IIY 7Y —v—y FEREIF > 3 FILMC-K3VF1 Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 A 13,755
XYY I Y—v—y BEEEHAE (BLEIHE - LIONTU A9 +—L) AAVGB- 313D Y& - Bl 2l AR A He A RS 1 % 94,080
TIY I Y—vi—y BEHEREES (FBAREREEEYTH) Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 &= 113,400
SEY oY== Zv b7 — U BEREEEREBAPCSmMart-UPS1000-600W Y&k - Bl 2l AR He A RS 3 = 125,370
XY I Y—v—y 59T T—aArTLyvH—A-40 Y& - Bl 2l AR He A RS 1 = 49,800
TEYry—r—r BRIOV o &— (LV-7285), F—&7NL2sU—> (GUP-80) Y&k - Bl 2l AR He A RS 2 % 99,540
XYY IY—=v—0 Fy b7 - EEEEEEREEBEAPCSMart-UPS1000-600W Y&k - Bl 2l AR He A RS 3 = 121,432
IEPY Y —=v—y =T vITF—=T7LIR Y - Bl L) A XA MR A RS 5 = 79,065
TIPY I Y—vi—0 WETFIRLFIGERET L E (v —7AQUOSLC22K3) YISk - Bl Y& AR NERR A S 1 =) 186,900
TIWYTY == R=F—Tav FIx—L— INLTY Z— FyXd—F— YISk - Bl Y& AR NERR A S 14 [ 414,750
TIY T ==y TTER—FRT TN YISk - Bl Y& AT NERR A S 30 =) 519,750
TEY s U—rvi—y FSHEH,Y Y (MA2Y04697) . (MA2Y03728) Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 = 84,000
TIY s Y—rvi—y aAr7LyH— (1.5P-9.5VD6) Y - Bl Y& AR NERR A RS 1 =) 110,250
XY s U —=v—y RETYrE— (FY¥/ > iPF-6300S) Y - Bl Y& AR NERR A RS 1 =) 224,385
XY oY==y R (BEHEHD (KA ) Y - Bl Y& AR NERR A RS 1 1l 15,700
TEwYsy—r—r N (EEEN GHH) ) Y& - EE 2l AR ETA A RS 1 18 18,900
TEIWY I Y—rs8—2 Oracle, Ny 77a— 7777 Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 106,575
TEY s U—r—r BEASHEHE (ZEMR-C34) YR - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 = 90,630
TEpY sy —ri—y L—H¥—=7U > Z— (canonLBP6200) Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 = 14,385
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|IATIRS13 T FEMEE - T AR ETERA BES 522 m 4,808
BATIRS14-1 T FXEREE - AR ETERA BES 17981 n 165,605
BATIRS14-3 T FEMEE - T AR ETERA BES 6483 m 59,708
B TIR825-2 T FXEREE - AR ETERA BES 930 n 8,565
B TIR825-3 T FEMEE - T AR ETERA BES 29 m 267
B TIR825-4 T FEMEE - T AR EERA BES 207 m 1,906
B TIRA825-5 T FXEREE- I AR EERA BES 1399 n 12,885
BRI TIR825-6 i) FXEREE-IH AR E A BES 25 il 230
|IAITR826 i) FXEREE-IH AR E A BES 2442 il 22,491
J|IATIRS29 i) FXEREE-TH AR E A BES 700 il 6,447
&R TIA830 i) FXEREE-TH AR A ERA BES 1649 il 15,187
BRI TIR833-2 T FXEREE-TH AR A ERA BES 191 i 1,759
|IAITIR839 T FXEREE-TH AR A ERA BES 2171 n 19,995
|IRITRg4A2 T HEMEE - T AR A ERA BES 1044 il 9,615
BRI TIRg12-2 T HEMEE - T AR AE A BES 452 il 3,140,496
JRARIL843 Tt EEREE-IH AEEEERABES 26330 m 242,499
|IAR L1844 i EEREE-IH AEEEERABES 31798 i 292,860
|IARL1845-1 THs EEREE-IH AEEERRABES 17296 n 159,296
BRI 11846-29 Tt EEREE-IH AXEEERABES 492 m 4,531
RIAIR%923-1 Tt EEREE-IH AEEEERABES 753 i 6,935
IRIAIER%£928-2 Tt EEREE-IH AEEEERABES 1335 m 12,295
RIATEREE928-5 Tt EEREE-IH AEEEERABES 507 m 50,345
BIAEM937-1 i EEREE-IH AEEE R BES 582 m 5,675
RIAIEE937-5 Tt EEREE-IH AXEERRABES 2747 m 26,783
RIAEM940-1 Tty EEREE-IH AEEERERABES 119 m 1,160
1RIAEH940-2 Tty EEREE-IH AEEERERABES 472 m 4,602
RIATIEA940-3 Tty EEREE-IH AEEERERABES 178 m 1,736
BRI H940-5 Tty EEREE-IH AEEERERABES 13 m 127




HEAN BEBRIAM EYERLE AR RETEEEMT HE HALAR MRS [
RAEA940-6 T HEMEE - T AT ERRA S 6.61 ) 64
$RR?#1070-1 T HEMEE - T AT ERRA S 2674 ) 26,072
$RR?#1070-3 T HEMEE - T AT ERRA S 357 n 3,481
RR?EF1071-2 T HEMEE - T AT ERRA S 897 ) 8,746
RR?EF1071-3 T REMEE- LT AT ERRA S 284 ) 2,769
BR?EF1071-4 T HXREE - AR ERRA RS 2359 n 23,000
BRI 1099-1 T HXREE - AR ERRA RS 572 n 5,731
BRI A 1100-1 T HXREE - AR ERRA RS 320 n 10,016
BRI 1100-2 T HXREE - AR ERRA RS 62 n 621
BRRAE1101-1 T HXREE - AR ERRA RS 99 n 3,099
BRRA1101-2 T HXREE - AR ERRA RS 76 n 762
BRRAELIIL T HXREE - AR AR S 261 n 2,615
BRRAEL12 T HXREE - AR AR S 2036 n 20,401
BRRA1119-1 T FXEREE - AR ETERA BES 339 n 3,397
RRRA1119-3 T FXEREE - AR ETERA BES 1021 n 10,230
BRRAE1123 T FXEREE - AR ETERA BES 538 n 5,391
BRRAE1124 T FXEREE - AR ETERA BES 1841 n 18,447
BRRAE1133 T FXEREE - AR ETERA BES 72 m 2,254
BRI 1136 T FXEREE - AR ETERA BES 224 m 7,011
BRRA1137-1 T FXEREE- I AR ETERA BES 95 n 2,974
BRRA1138-1 T FXEREE- I AR EERA BES 224 n 2,244
RRRA1138-2 T FXEREE- I AR EERA BES 82 n 822
RRRA1140-1 T FXEREE-IH AR E A BES 5623 i 56,342
RRRAE1140-2 T FXEREE-IH AR E A BES 204 il 2,044
BRhI1142-2 T FXEREE-TH AR E A BES 135 i 5,622
A I1150 T FXEREE-TH AR A ERA BES 52 i 586
BRI 1158-1 T FXEREE-TH AR A ERA BES 1143 n 12,882
A I11158-2 T FXEREE-TH AR A ERA BES 718 n 8,092
A I11158-3 T FXEREE-TH AR A ERA BES 298 i 3,358
BRI 1159-1 T FXEREE-TH AR AE A BES 2515 i 28,344
A I1159-2 THs EEREE-IH AEEERRABES 42.97 n 597,111
RAIL1160 Tt EEREE-IH AEEEERABES 1259 m 14,189
WEFFBHt1858-1 Tt EEREE-IH AXEEERABES 2783 m 21,548,769
HWEFB)£1880-1 Tt EEREE-IH AXEEERABES 358.8 i 2,806,174
WEFFBH£1880-2 Tt EEREE-IH AEEEERABES 4.86 i 38,010
WEFFBIt1881-1 Tt EEREE-IH AEEEERABES 416 i 3,253,536
WEFFBHt1881-2 Tt EEREE-IH AEEEERABES 15.08 m 117,940
WEF Bt 1882-1 Tt EEREE-IH AEEE R BES 433 i 3,386,493
WE Bt 1882-2 Tt EEREE-IH AXEERRABES 84.42 m 660,248
HWEFE)£1883-1 Tty EEREE-IH AEEERERABES 396 i 3,097,116
WEFE)£1883-2 Tty EEREE-IH AEEERERABES 65.28 i 510,554
WEFFBHt1884-1 Tty EEREE-IH AEEERERABES 350 i 2,737,350
WEFFBHt1884-2 Tty EEREE-IH AEEERERABES 95.53 m 747,140




HEAN BEBRIAM ENER B AN RETEEEMT HE HALAR MRS [
e 8 1885-1 T HEMEE - T AR EEERABES 251 nf 1,963,071
WEF58)£1885-2 T HEMEE - T AIKATAEERAAES | 323.99 nf 2,533,925
e+ 1886-1 T HEMEE - T AKX A AES | 109.57 nf 856,946
e 1887-1 T HEMEE - T AIKATAEERA S | 308.52 nf 2,412,934
WEFFBI£1887-3 T REMEE- LT AT ERRA S 85.34 nf 667,444
HWEFFB 1888 T HXREE - AR ERRA RS 323 i 2,526,183
HWEFFBIE1889 T HXREE - AR ERRA RS 257 i 2,009,997
HWEFFBIE1890 T HXREE - AR ERRA RS 958 i 7,492,518
HWEFFBIE1891 T HXREE - AR ERRA RS 575 i 4,497,075
WEFFBI£1892 T HXREE - AR ERRA RS 241 i 1,884,861
WEFBI£1893-1 T HXREE - AIKATAEERAREE | 726.95 i 8,076,414
WEFBI£1894-1 T HXREE - AR AR S 346.7 i 3,851,837
WEFBI+1895-1 T HXREE - AIKAAERERA AES | 1272.39 i 15,309,396
HWEFB)£1903-1 T FXEREE - AR ETERA BES 358 m 3,277,132
WEFBI£1905-1 T FEMEE -t AKX A AMEERFIAES | 1795.69 m 14,044,091
WEFBI£1905-2 T FEMEE - T AR ETERA BES 473 m 3,699,333
WEFBI£1907 T FEMEE - T AR ETERA BES 257 m 2,009,997
WEFBI£1908 T FEMEE - T AR ETERA BES 1269 m 9,924,849
HWEFBI£1909-1 T FXEREE - AR A ERFIBES | 80235 m 6,275,179
HWEFBIE1927-9 T FXEREE- I AIREEERABES | 2046.88 m 16,008,648
WEFBE1927-10 T FXEREE- I AR EERA BES 193.6 m 1,509,453
WEFBI£1927-11 T FEMEE - T AR EERA BES 155 m 2,253
WEFBIE1927-12 T HEMEE - T AR E A BES 62 i 901
WEFBIE1927-13 i) FXEREE-IH AR E A BES 14 il 203
WEFB£1927-14 T FXEREE-TH AR E A BES 110 il 1,599
WEF 5 RER2030-3 i) FXEREE-TH AR A ERA BES 2594 il 20,287,674
WEFF 5 RER2030-5 T FXEREE-TH AIREARERAIBES | 354.14 il 2,769,728
WEF 5 RER2031-3 i) FXEREE-TH AR A ERA BES 587.4 il 4,594,055
WEF 5 RER2031-5 i) FXEREE-TH AR A ERA BES 86.35 i 675,343
HWEF 5 RER2032-1 T FXEREE-TH AR AE A BES 128 il 1,001,088
WEF 5 RER2032-2 THs EEREE-IH AEEEERABES 102 i 797,742
WEF 5 RER2032-3 Tt EEREE-IH AEEEERABES 856 i 6,694,776
WEF5RER2032-4 i EEREE-IH AXEEERABES 1067 m 8,345,007
WE 5 REB2033-1 Tt EEREE-IH AXEEERABES 859 m 6,718,239
WEF 5 RER2033-2 Tt EEREE-IH AEEEERABES 357 m 2,792,097
WE Ry £1910 Tt EEREE-IH AEEEERABES 1084 m 8,477,964
WE R L1911 Tt EEREE-IH AEEEERABES 1269 i 9,924,849
WEFik s £1912-1 T EEREE-IH AEEE R BES 2519 i 19,701,099
WEFik s £1912-2 i EEREE-IH AXEERRABES 1388 i 10,855,548
WE Tk £1913 T EEREE-IH AEEERERABES 495 i 3,871,395
WE TRy £1914 Tty EEREE-IH AEEERERABES 955 i 7,781,895
WEFik s £1915-3 T EEREE-IH AEEERERABES 9941 m 61,455,262
WEF iRy £1922-3 Tty EEREE-IH AEEERERABES 519 i 4,059,099




HEAN BEERATT ENER B AN RETEEEMT HE BB MRS [
WE TRy £1923 T HEMEE - T AR EEERABES 462 ) 3,613,302
WE iRy 1924 T HEMEE - T AT ERRA S 264 ) 2,064,774
WE iR 11925 T HEMEE - T AT ERRA S 287 nf 2,244,627
WE iR s £1926-2 T HEMEE - T AT ERRA S 403 ) 3,151,863
WE iR 11927 T REMEE- LT AT ERRA S 1008 ) 7,883,568
WE TR £1928-1 T HXREE - AR ERRA RS 885 n 6,921,585
WE iR £1928-2 T HXREE - AR ERRA RS 255 n 1,994,355
W8 ik £1930-34 T HXREE - AR ERRA RS 58 n 469,220
WE iz o F£1930-35 T HXREE - AR ERRA RS 260 n 2,103,400
W8 iz o £1930-36 T HXREE - AR ERRA RS 237 n 1,465,134
BETEREFRARTE T3 HXREE - AR ERRA RS 6795 n 58,851,495
kARt AUXKREtr2-dHES HE® HEE AR AR S 60 A 3,000,000
STy 2F— )L FRREELION:AL-5NN Y& - Bl Y@ AR ENERA AEE 1 a 77,760
TEIY HENy YT —rty FAAC-E Y)im - B Y AR ETERA BES 1 B 172,800
szl FEHAZ U —F—CLIBOFDRFW Y& - Bl Y Al A AR BEA 1 A 217,972
I Y V7YY /b 2{yFAT-X210-24GT Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 B 172,800
&y B MIEEEIREEAPC Smart-UPS500LCD100V Y& - Bl Y Al A AR BEA 1 A 25,920
#& o B 9441 ATBM206AA Y)im - B Y AR ETERA BES 1 B 120,960
T Y fiRHIv720? Y)im - B Y AR ETERA BES 1 B 2,030,400
&) nyh N Lyhh7yINC10-59 Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 & 56,160
T XY (RE) NIAHSRE2720UT Y)im - B Y AR EERA BES 1 B 49,500
AR ELSE =B EIRZEEAPC Smart-UPS500LCD100V Y& - Bl Y Al A AR BEA 1 A 25,920
AR ESSE SERATY ¥7 nIEUB4A250 Yim - B Yeh AR E A BES 1 = 49,680
AIER3E MHAEBCZ265W-DC Yim - B Yeh AR E A BES 1 = 54,000
STl REWL FMYLERE P RLERGE Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 e 21,540,081
STl REWL FMYLERE P RLERGE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 61,765,850
STl REML FMYLERE P RLERGE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 e 43,018,219
STl REML FMRYLERE P RLERE Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 e 9,390,104
STl REWL FIRMAERE MR Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 9,111,382
STl REML AMPLERER MR Yeh - Bl Yeh AR AE A BES 1 = 37,626,077
STl REWL FRMAERE MR Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 19,375,260
ST REML FIRYLEER  REES RDERE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 129,595,284
STl REWL FRDLERE REFEERE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 16,960,309
STl REWL WRYLERE BERE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 5,895,644
STl REWL WRYLERE BERE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 44,054,613
STl REML TRYLERE IKHRE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 25,916,923
Tl REWL AMHILERR l_‘i‘uﬂr Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 38,919,475
STl REMNL WRYLERER K Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 16,256,478
STl REMNL WRYLERER K Yin - Bl Y AXEERRABES 1 = 51,735,723
Tl REML WRDAERE OBRIKR Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 129,614,077
Tl REML TURYLERER K Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 125,204,469
Tl REMI TMRPLERR MRE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 217,268,230
Tl REMI TMRPLERR MRE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 2,317,762




HEAN BEERATT ENER B AN RETEEEMT HE | B RERM
Ty REBL FAIRPLERER BIERE Yim - =W Y AR EEERABES 1 = 649,465
Ty REBL ARPLERER BIERE Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 183,813,226
Ty REBL ARPLERER BIERE Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 79,983,188
Ty REBIL FIRPLEREER FHEEREIERRG Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 339,630,486
Ty REBIL FIRPLEREER FHEEREIERRG Yim - =W Y AT ERRA S 1 = 22,201,137
Ty REB FIRPLERR FHEREIERE Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 15,733,613
Ty REB FIRPLERR FHEREIERE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 13,355,914
T Y REBI FIRPLERR RERE Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 4,451,537
T Y REB FIRPLERR RERE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 3,344,069
WY REBI FIRPLERR RERE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 27,281,673
T Y REBI FIRPLERR RERE Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 5,674,732
WY REBI FIRMLERR  BERRE Yim - B Yoh AR AR S 1 = 19,383,370
S Y REB FIRMLEEER BN RS Yoch - Bl Yoh AR AR S 1 = 144,683,556
ST REML FIRYLERER BT RLEERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 16,340,218
STy REDL AIRYLERER KR Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 97,395,604
ST REDL AIRYLERER DOSEER Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 34,336,865
STy REDL AIRYLERER HERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 7,537,950
STy REDL AIRYLERER EERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 6,137,437
fkorEV ) —vEr2— LyFE— LR KRE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 B 766,800
o By ) -ty 2 — BERERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 B 205,200
TEWPY I Y ==y KT v a— (F¥/ > iPF-6400S) Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 B 235,440
EEY T Y= —0 BEE (ZEMR-PITEA-KW) Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 B 70,000
&Y U == i E TR R R ) R R R Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 249,480
REAE(E 7Y A IXR480 74 665) Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 945,000
FKENKEEEE (7 K37 v 2 RFD240NC) Yeh - Bl Yeh AR E A BES 1 = 473,040
2Ry b7y XA T8 (SS-25EH-3) Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 78,840
TYRIH A Z (Y A—=-WG-500R), H X F4 —2Z(0-CC135), SDH— F8GB Y)im - B Y AR A ERA BES 1 = 34,500
TvYr707E s PB256) Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 30,000
ML (HEIR SRE2720UT) Yeh - Bl Yeh AR A ERA BES 1 = 49,500
~y PR =(E/ 78 CHT4A01 Pro-1) Yeh - Bl Yeh AR AE A BES 1 = 57,600
@7 nssy 2 (PAK-25 YONE&) Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 266,380
“BbixFHAZEMCFLS TY XEHIHF) Yn - Bl Y AEEEERABES 1 S 39,800
STl REWL AMMLERER IAMGERGE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 18,386,084
STl REWL FWRYLERE BERE Yh - Bl Y AXEEERABES 1 = 29,782,270
ST REML AIRYLEER A RSEARE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 30,452,490
T REML FIRYLEER B LB Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 32,795,434
STl REWL FRDLERE REFEERRE Yn - Bl Y AEEEERABES 1 = 3,012,830
STl REWL WRYLAERE BERE Yin - Bl Y AEEE R BES 1 = 12,758,315
STl REWL WRYLAERE IKHRE Yin - Bl Y AXEERRABES 1 = 2,430,858
Tl REWL FRMLAERE HLERRE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 11,308,810
Tl REML WRYLERER DOARERRE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 125,759,064
T REML FIRYLERER RINARIRE Yin - Bl Y AEEERERABES 1 = 13,068,000
STl REML ARMLERE 70-7-7 Yin - Bl Y AEEERERABES 1 &= 1,513,000




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM
Tl REm AIMPLIERES kKR 7 Y - Bl 2 AR A AR AR 2 a 1,713,000
I Y REM FIMYLERER L rERRY T Y - Bl 2 AR A AR AR 2 a 7,088,000
Tl REm AIMMNERES Gk E(EREE) Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 12,810,767
I REGL AR MHEEEREE) Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 50,421,478
IIDY Y ——y AIRMILIENER POBRRERGE DORRMEAE  DOBRRME (T 73 vATLEAE) Y - Bl 2 AR A AR AR 2 £ 101,000,000
HMEEE 2B%BrR=E]1 BFEMIZT 73> S28STEV Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 256,937
HMEEE 2B%BrR=E]1 BFEMIZT 73> S28STEV Y - Bl L2 AT MR A RS 4 a 939,351
HMEEE 2B%Brk=E2 BFEMIZT 73> S28STEV Y - Bl L2 AT MR A RS 1 1@l 256,937
HMEEE 2B%Brk=E2 BEEMIZT 73> S28STEV Y - Bl L2 AT MR A RS 2 =) 1,212,212
WHEEE T T Y RE—2R RERE EAH EXYHP8OMB Y& - Bl I AR A A MR AR A 2 B 493,756
WERE H X% WB-01 WB-02 Y&k - Bl L AR A A MR AR A 1 = 4,191,998
WEtE s —7()ESE RZRPSOBAT Y& - Bl I AR A A MR AR A 2 B 888,388
HERE s —7(DERE FAPSODC Y - Bl L2 AT MR A RS 2 a 359,855
WERE I —T7(2)EHNHE RZRPSOBAT Y - BE L AR He A RS 2 B 888,388
HEEE S —7(DEANKE FAPSODC Y - Bl L2 AR AR RS 2 A 359,855
THERE F—L2 KEHty bErors/70—-F EAR#E FXYFPSOBA Y - Bl L2 AR AR RS 2 A 401,934
e 7V VRHEQ)ENME RZRPBOBBT Y - BE L AR He A RS 1 = 444,877
HHEEE Z Vv IOREQ)EANR FHPSODD Y - Bl L2 AR AR RS 2 A 197,097
WEEE 7V YRHEQ)ESNE RZRP140BB Y - BE L AR He A RS 2 = 628,836
HEEE T 7 v P RFEQ)EANSE FHP140DD Y - Bl L2 AR AR RS 2 = 247,781
HHMERE £T - AITE XHAHtv bE7L70— ZERHE FXYFPSOBA Y - Bl L2 AR AR RS 4 A 803,870
WHMERE £T - KIE T 7Y R—I2B EAH RQYP500C Y - Bl L2 AR AR RS 1 A 2,737,314
THMERE FWETEZ=T 73> S25PTCXS-W B Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 A 166,883
HHMEEE FEHRT7 3> ERHE S63PTCXP-W  EEfEis Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 A 263,617
HHEkE TERERREGE) EAE RZRPSOBBT Y - Bl L2 A XA MR A RS 2 A 2,224,390
HHEEE TERMERRFEGE) EAR FAPSODD Y - Bl L2 A XA MR A RS 2 A 901,019
HMEE BRI—F+— XHFHEY FI—F—F EAHE FXYKP7IBA Y - Bl L2 A XA MR A RS 3 A 602,903
THERE BoRId—F— - h—IL2 E4ME RQYP400C Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 A 1,980,223
HHMEEE HSRIfERE  ES4ME RZRP112BA Y - Bl L) A XA MR A RS 1 A 341,110
THERE HRIEHEE EAH FAP56DC Y - Bl L) A XA MR A RS 2 A 530,406
WEEE M=EL EHME RZZPS0CBT Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 = 519,907
WHERE ME1 EAH FHNP50CB Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 = 228,321
WHERE MZ1RHK—IL =44 RSRPSOAT Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 = 729,747
THMERE MMEFIRF—IIL FERHE FHGPSODA YISk - Bl Y& AT NERR A S 1 =) 350,778
WERE M=E2 EHME RZZP112CB Y&k - Bl 2l A AT MR A RS 1 = 770,463
WHERE ME2 EAHE FHNP56CB Y&k - Bl 2l A AT MR A RS 2 = 469,794
WHERE MZ2Mk—IL =AM RSRP160A Y&k - Bl 2l A AT MR A RS 1 = 961,173
WHERE MZ2Mk—IL =AM RSRP160A Y& - =l 2l A AT MR A RS 2 = 1,212,212
HMERE F=E2BH—L EA# FHP160DA Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 =) 332,817
WHERE ME2RER—I EANHE FHPL60DA Y& - Bl Y&k AR NERR A S 4 =) 939,351
HruEs)—rvtri— FRBELERSE FRAERE ZEEERR,IVART Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 = 3,465,000
BAEELIU—F (¥F428 VC260D7) Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =) 82,080
INEUEEEHE (L7 3> 0 MY-150XN) Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =) 156,600




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM

a—RFL REHEHE REES : 350) HEKUMT700-SET Y& - Bl L AR A RS 1 B 33,120
I—-FLXBHFE E%F 351) HEKUMT700-SET Y&k - il L AR He A RS 1 & 33,120
I—RFL 2BHFE (BEES 1 353) HEIUMT700-SET Y&k - il L AR He A RS 1 & 33,120

NEIEEEEHE (LT l\/IY—150XN) Y& - Bl & AR A AR AR 3 =) 491,400
Fr—>V— (NRIN—F -4/ T GZ2800T) Y - Bl 2 AR A AR AR 1 a 63,720
BAEZNILH (FIr8 AZ851AF) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 229,140
AFAHE (Fardd  SRE2720UT) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 49,500
AFA#E (T7U4 IK8480 A& 75-76) W& - Bl Y& AR He A RS 1 =) 861,840
BLEFPC (HP& 3SG21PA#ABJ) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 128,844
BLEFPC (HP& 3SG22PA#ABJ) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 128,844
BLEFPC (HP& 3SG23PA#ABJ) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 128,844
Ty REm AIMMOERES SARGRE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 21,728,000
I REM AIRYNIRIES MR Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 70,486,000
Iy REML AIRYLERER BEH R SEEE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 25,392,000
Iy REML RIRYLERRE REFBRE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 1,227,000
Il REML AIMYLERESR IKHRE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 16,341,000
Iy REML RIRYLERRE PO Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 13,300,000
Sl REm FIMMNERSR BRUARE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 8,126,000
AR LB R E B RS T T Y&k - Bl 2l AR A A MR A R A 1 = 4,161,240
S I Y REFaCEM Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 123,984,000
ERBAENBMEREERLISE 0% - kb - BRI Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 46,046,000
ERBELERRZFEERLIE REXRE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 7,896,000
ERBELERERZFEERLIE 1R - 2R Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 1,551,000
ERBENBREREEERIE 4V %E Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 8,471,000
TR ER R BB LIE Mk Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 = 33,853,000
AEES  KERR a7 FEREE-BY AR ETE MR A S | 3549.57 m 1,879,072,237
kES KER BERERE Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 = 147,712,599
AEES  KERR KPR Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 = 884,045,232
AES KER ZAVATL Y - Bl L) A XA MR A RS 1 = 31,566,172
HAES KER BEFHEVATL Y - Bl L) A XA MR A RS 1 = 3,102,315
MAEE AR #BY HEREE-BY AR ERAAES | 1206.63 n 461,023,636
WA AR RNV ATL YISk - Bl Y& AR NERR A S 1 = 6,282,212
MAEE BEEES #BY HEREE-BY A AT MR A RS 6.21 ni 1,513,912
kS BERTFHBESEL fe7) EEREE-BY AT NERR A S 168.71 m 49,905,690
kS ZoKiE Y - Bl Y& AR NERR A RS 1 = 14,900,473
HAEE BRNER IfEY) (Zofth) | BEREE-TEY | AXAEESABES 1 =% 10,520,840
A BATIVR IfEY) (Zofth) | BEREE-TEY | AXAEESABES 1 =% 989,671
kS BERAXT Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 3,836,305
kS BHRE Y - Bl L) AIKATAENERR A RS 1 = 3,339,652
kS ATRE Y& - Bl Y&k AR NERR A S 1 =X 9,360,251
WG h—T317— I (2 0ftb) BEREE-THY | IXAEEENAEE 1 =% 170,627
kS ABT7vXR IHEY (2 ofth) BEREE-TFY | AIXEEmEABES 1 =X 11,130,062
WMANEES PIE I (2 0ftb) BEREE-THY | IXAEEENAEE 1 =% 8,744,419




HEAR BEERIAM EER B & RETEEAT WE | B RERM

HAEG CHiES Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 341,256
FkEES  HBRRE Y - Bl Lk AR A AR AR 1 = 244,461
HAEES KRR Y - Bl Lk AR A AR AR 1 = 708,881
FkERS WA RERE Y - Bl 2 AR A AR AR 1 = 11,508,531
WA BREEREE Y - Bl Lk AR A AR AR 1 = 55,842
NGRS BENENKEE Y - Bl L2 AT MR A RS 1 = 26,372,878
BRI THREFBEASFTEMIT-7 T FEREE-TH | TXEEERABHES | 20569.83 m 7,496,471
BRI TREFBEASTEMIT-26 T FEREE-TH | TXEEERABHEES | 67592 m 234,264
PRSP BTHER 1562 T FEREE - | AIEEEESNERES 56.75 m 78,089
B2 MPC (Dynabook B65 f§51-1) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 124,993
BEMPC (Dynabook B65 §51-2) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 124,994
BEMPC (Dynabook B65 §51-3) Y - Bl L2 AT MR A RS 1 a 124,994
BB FAPC (Dynabook B65 f51-4) W& - Bl Y& AR He A RS 1 =) 124,994
*v k7—%2H X S5FPC (Dynabook B65) Y - Bl 2l AR A MR A A 1 = 133,100
B8R Y - Bl L2 AR AR RS 1 A 126,252
A (& SRE2720UT) Y - Bl L2 AR AR RS 1 A 49,500
Tryr7n7 (s PB256) Y - Bl L2 AR AR RS 1 A 32,500
ERBAENBMEREERLISE 0% - kb - BRI Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 27,603,000
BRBELERRZFEEHLIE ALK Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 4,537,000
ERBELERRZFEERLIE MEXRE Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 7,113,000
ERBENBEREEERIE Vo %E Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 4,353,000
ERBELERRZFEEHLIE BABH%ME Y - Bl L2 AR AR RS 1 = 1,804,000
ERBELEREREFEERLISE  BKEIRRRE Yk - Bl L) A XA MR A RS 1 = 5,826,000
BRBENBERREFEERIE HFARVT Yk - Bl L) AR AR RS 1 = 2,361,000
ERBELERREFERLIE TREREE Y - Bl L2 A XA MR A RS 1 = 853,000
&Y REML TMHLERES xMﬁ’fuux Y&k - Bl 2l Al AT MR RIS 1 2 17,070,000
&Y RED TMDOERES MR Y&k - Bl 2l AR A HERE A A 1 2 13,064,000
&Y REDL TMHLERES me S Y&k - Bl 2l Al AT MR RIS 1 2 90,050,720
ST Y RED TMDOERES  IKH L EE Y&k - Bl 2l AR A HERE A A 1 = 30,263,000
Sl REm AIMMNERS  HEKURERE Y - Bl L) A XA MR A RS 1 = 3,813,000
&Y REDL TMDLERES BRCARR Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 =X 17,354,000
Sl REmt AIMYLERIERR I%ﬁﬁﬁm YISk - Bl Y& AR NERR A S 1 = 133,501,000
TR IER R TR ARG Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 =% 2,496,000
TR R RIS WXl Y&k - Bl P& A AT MR A RS 1 =% 16,345,000

TRINIR B R RIS ERIR R Y - Bl Y& AR NERR A RS 1 = 8,699,000
WY I Y—v—7 RNE EBREEHD. BERN. BEZEH) YR - Bl 2l A AT MR A RS 3 18 29,700
JrEsY—vtr2— R (BEEH., EEEBBREED) Y - Bl Y& AR NERR A RS 3 1l 19,800
B8 FPC (NECH VersaPro PC-VRT16FBS366) f&53-1) Y& - EE 2l A AT MR A RS 1 = 144,650
B8 FPC (NECH VersaPro PC-VRT16FBS366) f&53-2) Y& - EE 2l AR ETA A RS 1 = 144,650
B E8FPC (NECH VersaPro PC-VRT16FBS366) f&53-3) YR - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 = 144,650
B8 FPC (NECH VersaPro PC-VRT16FBS366) f&53-4) YR - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 = 144,650
RERMGARE (FLO> MC-720 —f&54-1) Y - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 18 11,074
RERMGARE (FLO> MC-720 —f&54-2) Y - Bl 2l A XA AR RA BAE 1 18 11,073




BELIT BEERATT ENER B AN RETEEEMT HE | B RERM
RERIMRAERET (LAY MC-720 —f#54-3) Yoch - Bl Yoeh AR EEERABES 1 18 11,073
{27 —2T7—Y WKTS-1311(WAKO) Yoch - Bl Yoeh AR EEERABES 1 18 187,660
A —s¢=F )L (HONKO:S-7 74 7 —{F9mm x 20m) Yoch - Bl Yoeh AR EEERABES 1 18 47,300
RRBISZ (704 >3 @ MXB-240F) Yoch - Bl Y AR EEERABES 1 18 25,300
HHKEE (hra>r7Uyy HFI8 5m) Yoch - Bl Y AT ERRA S 1 18 308,000
HlRBENEBREHEEMLIE Fokk - K1 - BralElE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 33,102,000
HlRBELBBREREERIE BILERE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 8,173,000
BHRBELEERRXGERTE FERE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 2,257,000
HRBELNBERRGEERLIE FV V&R Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 8,419,000
HlRBELEBERRERERIE B585EE Yoh - Bl Yoh AR ERRA RS 1 = 1,125,000
ERBELBERZEERBLIE NIRIACEEI I RT Yim - B Yoh AR ERRA RS 1 = 838,000
HlRBELEEREEERIE Nl 25 REAKE Yoch - Bl Yoh AR AR S 1 = 5,457,000
B AR IR R R R TR A AR Yoch - Bl Yoh AR AR S 1 = 3,329,000
STl REWL AMMILERRER x)\fﬁ’fuux Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 28,026,000
ST REWL AIRYLERER MR Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 10,168,000
STl REWL AMMILERRER Wﬁﬁh AR E Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 934,000
ST REWL AIRYLERER BT RLERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 23,506,000
STy REDL AIRYLERER BERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 10,570,000
ST REWL FIRYLERER IR LERE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 24,845,000
T REGL AIRYLERER BIRE Yoch - Bl Y AR ETERA BES 1 = 33,951,000
ST REDL AIRYLERER THAEH Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 143,000,000
T ERSRFEERLIE xR Yoch - Bl Y AR EERA BES 1 = 22,152,000
TRDIBIER R BERIE -V I 7— Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 924,000
TRDILBIER R FEERIE BBHRKEEEN Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 2,224,000
S 2 FERRH RS TE Yeh - Bl Yeh RAIEE A ERA AES 1 = 104,500,000
SHTTEEIR H R mSUE T Yih - Bl Ul RIEE A MERRA AES 1 = 121,000,000




